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I. ARGUMENT 

 

Proiectul de dezvoltare instituțională al Grădinița cu Program Normal și Prelungit 

MARSHMALLOW a fost elaborat pe o perioadă de 3 ani, din următoarele motive : 

- schimbările legislative frecvente încă, în domeniul educaţiei; 

- metodologiile de aplicare a L.E.N. nr.1/2011, republicată în 2014; 

- necesitatea de armonizare a țintelor la nivelul Grădinița cu Program Normal și Prelungit 

„MARSHMALLOW” cu strategiile existente în anexele PDI ; 

- evoluţia grădiniței în raport cu contextul legislativ, demografic şi economic. 

Atenta monitorizare a implementării PDI-ului existent de către echipa de elaborare pentru noul 

PDI, a condus la necesitatea completării acestuia, ca urmare a  cerintele ROFUIP 2022 și reorientării 

activității de evaluare instituțională „A doua declarație de principii" spre urmatoarele direcții:     

• Concentrarea activității școlare pe promovarea bunăstării preșcolarului. 

• Concentrarea activității școlare pe îmbunătățirea continuă a rezultatelor învățării. 

• Valorizarea resursei umane în educație. 

• Promovarea răspunderii sociale și a bunei guvernări. 

• Fundamentarea funcționării și dezvoltării instituției școlare pe dovezi. 

• Consolidarea dialogului și a colaborării între instituția de învățământ, părinți, autoritate locală 

și cu întreaga comunitate, în beneficiul preșcolarului. 

• schimbării politicilor și strategiilor de dezvoltare a învățământului preuniversitar, în mod 

special prin evidențierea standardelor de referință în activitate grădiniței. 

• inventarului de propuneri făcute de cadrele didactice și părinți, cu ocazia diferitelor evenimente 

și în deosebi, în consiliul profesoral, în ședințele cu părinții și în comisiile metodice. 

Schimbările menționate mai sus, se vor regăsi atât în conținutul PDI-ului, cât și în anexele 

acestuia. Sperăm că implementarea noilor elemente va contribui la creșterea calității demersului 

didactic la nivelul Gradinita cu Program Normal și Program Prelungit „MARSHMALLOW”. 
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II. ISTORICUL Grădiniței cu Program Normal și Prelungit MARSHMALLOW 

 

În anul 2019, grădinița a fost autorizată conform OM 4291/20.06.2019. 

În anul școlar 2019-2020, Grădinița cu program normal și prelungit „Marshmallow” a funcționat 

cu două grupe: grupa mică și grupa mijlocie-mare, cu un număr de 36 copii, pe parcurs numărul de 

copii a crescut, în prezent sunt 60 de preșcolari în 3 grupe. 

Crearea oportunităților privind dezvoltarea segmentului de educație în general și a celui în regim 

privat în special, ne-a dat posibilitatea, de la înființare și până în prezent, să progresăm și să realizăm 

în unitatea noastră o formă de instruire modernă, care să corespundă viziunii, și anume: 

 

„Ceea ce învățăm devine parte din ce suntem! ” 

 

Însușirea schimbărilor apărute la nivelul învățământului românesc, cu accent pe schimbarea 

abordării curriculumului centrat pe discipline, într-un curriculum centrat pe copil, reforma 

educațională cu accent pe formarea de competențe (L.E.N. nr. 1/2011), au permis înregistrarea unui 

progres permanent în pregătirea și progresele/rezultatele copiilor, în creșterea calității demersului  

didactic și a calității managementului grădiniței. 

Linia dezvoltării permanente a Grădiniței cu Program Normal și Prelungit 

„MARSHMALLOW”, de la înființare și până în prezent,  s-a manifestat prin creșterea permanentă a 

calității activității, prin progresul/nivelul pregătirii copiilor, nivelul ridicat de pregătire a cadrelor 

didactice, dezvoltarea permanentă a bazei materiale. 

Atingerea și însușirea standardelor de calitate, în vederea trecerii la o etapă nouă și anume 

acreditarea grădiniței și dezvoltarea acesteia, prin creșterea în continuare a numărului de copii, ne dă 

încrederea că inițiativa, originalitatea și creativitatea angajaților ne proiectează în viitorul apropiat spre 

realizarea indicatorilor de calitate prevăzuți în standardele de referință.  

Grădinița s-a dezvoltat de-a lungul perioadei sale de existență, atât din punct de vedere al bazei 

materiale, numărului de cadre didactice implicate în procesul educațional, a numărului de copii 

școlarizați, cât și al programelor educaționale oferite. 

Baza materială a evoluat astfel:  

Încă de la înființare, grădinița funcționează într-un spațiu generos, care s-a extins și reorganizat 

permanent în raport cu creșterea numărului de copii. S-a avut în vedere și dotarea spațiului la cele mai 

înalte standarde educaționale.  
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La nivelul grădiniței funcționează cluburi și opționale specifice vârstei care se bucură de spații 

proprii și dotare specifică activităților desfășurate.  

Curtea gradinitei ce a permis amenajarea unui teren de joaca generos pentru copii unde poate 

avea loc desfășurarea activităților, atât educative cât și liber alese, cât mai mult în aer liber.  

Activitățile din timpul vacanței de vară sunt organizate într-un program atractiv, care reunește 

activitățile educaționale și recreative, desfășurate într-o locație inedită, fiecare sală de grupa 

beneficiind de spațiu în aer liber, in curtea gradinitei. 

 

Resursele umane au cunoscut o evoluție din punct de vedere al stabilității, prin titularizarea 

cadrelor didactice din unitate. 

În anul 2019, grădinița funcționa cu un număr de 2 cadre didactice, 1 administrator, 1 asistentă 

medicală și 1 îngrijitoare. În prezent, grădinița dispune de un numar de 6 cadre didactice. Personalul 

didactic auxiliar cuprinde: 1 asistent manager, 1 administrator, serviciul contabilitate este externalizat. 

Personalul nedidactic este format din 2 asistente medicale, colaborator 1 medic, 3 îngrijitoare. 

Sperăm ca amendarea noului Proiect de dezvoltare instituțională și punerea accentului pe 

introducerea standardelor de acreditare se va constitui ca element de pornire pentru continuarea 

trendului ascendent al activității grădiniței noastre. 

 

III. VIZIUNEA Grădiniței cu Program Normal și Prelungit MARSHMALLOW 

„Ceea ce învățăm devine parte din ce suntem! ” 

Să fim reperul de excelenţă pentru serviciile de educaţie preşcolară din municipiul 

Ploiești, asigurând un mediu educațional pentru îmbunătățirea puterii de întelegere a copilului 

și cultivarea dorinței de a învăța în vederea asigurarii celor mai bune premise pentru creștere, 

dezvoltare și succes personal. 

IV. MISIUNEA Grădiniței cu Program Normal și Prelungit MARSHMALLOW 

Promovăm educația de calitate, care vizează interesul superior al copilului: starea de bine, 

bucuria de a învăța, stimularea creativității, dezvoltare armonioasă, diversitate culturală. 

V. VALORI 

Valorile gradinitei noastre sunt bazate pe creativitate, responsabilitate, leadership, respect 

pentru diversitate .   
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VI. ANALIZA DIAGNOSTICĂ A MEDIULUI INTERN ŞI EXTERN 

 

1. PROFILUL SOCIO - ECONOMIC AL COMUNITĂŢII 

Grădinița este situată în partea de vest a municipiului Ploiești, str. Mărășești nr.160, şcolarizând 

copii din diverse zone ale municipiului Ploieşti, din rândul unor familii cu venituri medii şi peste 

medii, venituri provenite din afaceri proprii sau de la companii care îşi propun să susţină educaţia 

copiilor propriilor angajaţi. Părinţii au de regulă studii superioare și medii. 

Grădinița îşi propune relații bune cu toate instituţiile locale punând accentul pe integrarea şi  

armonizarea relaţiilor cu comunitatea locală. De aceea, perceperea grădiniței ca parte integrantă a 

realităţii socio-economice locale, implică din partea instituției investigarea şi conştientizarea acelor 

variabile care constituie orizontul de aşteptare al categoriilor implicate direct în educaţie, adică 

părinţi, copii, cadre didactice, comunitate locală.  

PARINŢII – urmăresc formarea și dezvoltarea la copii a capacităților intelectuale, civice și 

afective, a competențelor, necesare integrării socio- economice şi europene. 

CADRELE DIDACTICE – își propun crearea unui mediu favorabil educaţiei şi învăţării, care să 

permita dezvoltarea armonioasă, cu accent pe educaţia permanentă, în condiţiile unui trai decent. 

GRĂDINIȚA – se vrea o unitate de învăţământ modernă, capabilă de a implementa creativ şi 

specific viziuni şi politici educaţionale, proces prin care să potenţeze dezvoltarea copiilor. 

COMUNITATEA LOCALĂ – să devină un factor caracterizat de profesionalism, flexibilitate şi 

suport în formarea şi dezvoltarea generaţiilor viitoare, în strânsă concordanţă cu cerinţele societăţii, în 

condiţiile integrării europene. 

2. ANALIZA P.E.S.T. 

POLITICUL Gradiniței cu Program Normal și Prelungit „MARSHMALLOW” și-a propus 

în PDI-ul anterior, a cunoscut și a valorificat permanent evoluţia politicilor educaţionale existente la 

nivel internațional, naţional și local. În continuare, își propune:  

• asigurarea de multiple posibilităţi de informare (prin internet, participare la acţiuni 

organizate de M.E., I.S.J Prahova şi A.R.A.C.I.P (cunoaşterea la timp a legislaţiei în domeniu, a 

cursurilor de formare  oferite de CCD și de alți furnizori de servicii pentru educație); 

• cunoașterea permanentă a Curriculumului Național în schimbare, aplicarea lui, 

armonizarea acestuia cu Curriculum-ul la decizia şcolii; 
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• cunoaşterea şi aplicarea legislaţiei în vigoare, cu accent pe asigurarea calităţii în 

educaţie, pe cunoașterea și implementarea standardelor de acreditare; 

• cunoașterea și aplicarea Legii Educației Naționale nr.1/2011 și a metodologiilor 

aferente pentru  a crește calitatea demersului didactic; 

• urmărirea permanentă a compatibilizării legislației noastre cu cea europeană/ 

internațională. 

ECONOMICUL 

În contextul unei economii de piaţă cu sincope în dezvoltare și dublată în prea mică măsură de 

protecţia socială, creşterea numărului de copii în învăţământul particular nu este semnificativă; nu 

toată clasa de mijloc a societăţii îşi poate permite să suporte costurile şcolarizării în această formă de 

învăţământ, chiar dacă îşi doreşte. Instabilitatea economică în care se găsește România în momentul 

actual accentuează această tendință, astfel că pe „piața educațională” rezistă și se dezvoltă numai 

unitățile de top, care desfășoară o activitate de „înaltă calitate”. 

Introducerea finanțării „pr elev”, permite învățământului particular să-și dezvolte baza 

materială și să crească calitatea demersului didactic. 

SOCIALUL 

Ritmul actual de dezvoltare a economiei, sincopele acestuia, se reflectă în general în domeniul  

social prin tendința de abandon  în învățământul de stat și de creștere slabă a numărului de copii în 

învățământul particular, fiindcă părinţii nu-și mai permit susținerea financiară, fapt ce influențează și 

face ca managementul grădiniței să acorde mai multe burse și scutiri de taxe. 

Abandonul școlar este mai vizibil în învățământul de stat, în zone rurale sau defavorizate. În 

aceste condiții, este oportun să ne orientăm și către familiile de „expați” sau către acele „companii” 

care introduc în politica lor de resurse umane, sprijinirea angajaților în școlarizarea copiilor. 

Sperăm că dezvoltarea economică să se reflecte în comportamentele părinţilor, prin orientarea 

acestora spre şcolile private. 

Încrederea în calitatea mediului educaţional oferit de învatământul particular, stabilitatea şi 

continuitatea, motivează cadrele didactice în orientarea lor spre acesta. 

TEHNOLOGICUL 

Dezvoltarea tehnologiei, în comunitatea din care provin copiii, este peste medie pentru o 

populaţie urbană. 
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Grădinița, la randul ei, a făcut şi face paşi importanţi, în sensul procurării unei aparaturi 

moderne, necesare eficientizării activităţii didactice. 

În aceste condiții, ne propunem să introducem în predare videoproiectoare interactive din sălile 

de grupă și să integrăm soft-uri educaţionale adaptate tehnologiei de ultimă oră,  care să vizeze 

procesul de predare – învăţare – evaluare – autoevaluare.   

 

3. DIAGNOZA ŞCOLARĂ 

Pentru a elabora un PDI care să reflecte realitatea, este necesar să realizăm o serioasă analiză 

SWOT, care să cuprind principalele domenii ale activității desfășurate în unitatea școlară. O proiectare 

riguroasă generează o activitate de calitate însă sistemul calității nu trebuie să constituie un scop în 

sine, ci un mijloc prin care instituția noastră de învățământ este orientată spre performanță. În aceste 

condiții, putem fi siguri că vom dezvolta în viitor o cultură a calității în rândul cadrelor didactice, 

copiilor și părinților. 

PDI-ul se imbunatateste cu scopul introducerii standardelor de acreditare în conținut/strategii și 

ca urmare a propunerilor făcute de Comisia de revizuire și aplicare a PDI-ului, la jumătatea perioadei 

de aplicare a acestuia.  

 

4. DIAGNOZA MEDIULUI EXTERN 

 

OPORTUNITĂȚI 

• Existența unei legislații coerente/ eficiente în domeniul calității educației; 

• Posibilitatea implicării Grădiniței cu program normal și prelungit 

„MARSHMALLOW”  în programe ale instituțiilor naționale/ europene și realizarea de parteneriate cu 

alte instituții de învățământ, pentru cunoșterea unor experiențe pozitive; 

• Disponibilitatea și responsabilitatea instituțiilor coordonatoare Ministerul Educației, 

ISJ Prahova și ARACIP de a veni în sprijinul  învățământului în general, dar și a învățământului  

particular; 

• Interesul crescând al comunității locale în impactul pe care educația l-ar putea avea în 

contextul comunitar. 
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• Interesul în creștere al părinților de a investi în educație și al companiilor mari, 

naționale și multinaționale, pentru a oferi salariaților facilități în educarea copiilor, prin încheierea de 

protocoale cu instituții de învățământ private; 

• Existența în Legea Educației Naționale nr. 1/2011 a finanțării învățământului 

particular, prin introducerea finanțării „pe elev”. 

 

AMENINȚĂRI 

• Tergiversarea apariției metodologiilor de aplicare a Legii Educației Naționale 

nr.1/2011, republicată în 2014 și desele amendări ale acesteia/ acestora; 

• Ritmul accelerat al schimbărilor tehnologice care duce la uzura morală a 

echipamentelor existente; 

• Dezinteresul manifestat uneori de comunitate față de valorile educației; 

• Accesul încă limitat al comunității la surse de informare pe domeniul educațional ; 

• Mentalitatea învechită și timpul limitat al părinților, care determină o slabă implicare 

a  acestora în viața grădiniței; 

• Insuficienta pregătire psihopedagogică a părinților care nu reușesc întotdeauna să 

gestioneze educația în familie a copiilor sau care, fără nicio bază, vor să-și impună punctul de vedere 

în organizarea activității la nivelul grădiniței 

 

ANALIZA S.W.O.T. 

 

 CURRICULUM 

PUNCTE TARI PUNCTE SLABE 

   Grădinița a alcătuit în fiecare an şcolar: 

• scheme orare; 

• oferta educațională corelată cu nevoile specifice, 

locale și cerințele părinților;  

• existența unei proceduri de promovare a ofertei 

educaționale de către toate cadrele didactice; 

• programe și suporturi de curs pentru opționale, 

pe grupe; 

• Existența în mică măsură a 

elementelor de auto-normare/ 

autoreglare, din partea 

antepreșcolarului. 

• Lipsa preocupării pentru dezvoltarea 

valorilor europene, în activitățile de 

învățare realizate. 

• Existența unor mici neconcordanțe 
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• C.D.Ș.-urile au fost elaborate conform legislației 

în vigoare, pe baza unei proceduri proprii; 

• elaborarea programelor C.D.Ș. a respectat 

cerințele legislației; 

• înregistrarea progresului școlar, de la o evaluare 

externă, la alta; 

• completarea cunoștintelor, formarea 

deprinderilor și competențelor preșcolarilor, prin 

programul de activități diverse; 

• elementele de noutate în privința curriculumului 

au fost scoase în evidență cu ocazia aplicării 

Legii Educației Naționale; 

• respectarea în proiectarea activităților de 

învățare a cerințelor privind bunăstarea copilului. 

• Relevanța activităților de învățare proiectate, 

pentru experiența și achizițiile anterioare de 

învățare ale fiecărui preșcolar; 

• Relevanța activităților de învățare/proiectare, 

pentru dezvoltarea competențelor cheie; 

• Proiectarea în cel puțin 50% dintre activitățile de 

învățare, a strategiilor de predare-învățare-

evaluare, care solicită colaborarea între copii, 

(lucrul în echipă, perechi, în grupuri mici etc.); 

• Existența planurilor de intervenție personalizată, 

care abordează îmbunătățirea rezultatelor 

învățării, bunăstării copiilor; 

• Înțelegerea și aplicarea unui sistem corect de 

evaluare la toate disciplinele de învățământ. 

între planificare/ proiectare și 

alegerea celor mai potrivite strategii 

didactice; 

• Timp limitat acordat întâlnirilor 

între cadrele didactice ; 
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OPORTUNITĂŢI AMENINŢĂRI 

• Aplicarea corectă de către I.S.J Prahova, a noii 

Metodologii de Control și Inspecție Școlară; 

• Diversificarea programelor de formare pentru 

cadrele didactice ; 

• Promovarea politicii de sprijinire a preșcolarilor 

cu cerințe speciale. 

• Introducerea C.D.Ș-urilor a permis creșterea 

gradului de atragere a copiilor și părinților, a 

contribuit la ușurarea parcursului școlar al 

copiilor, la creșterea calității pregătirii acestora; 

• Grija M.E. pentru verificarea și aprobarea 

apariției auxiliarelor pe piață ;  

• Introducerea unei palete largi de opționale și 

cluburi; 

• Realizarea unor schimburi de experiență reale 

inter-grădinițe (cercuri pedagogice) în vederea 

aplicării unor strategii care să eficientizeze actul 

educativ. 

• Necunoașterea/ neîntelegerea 

legislației în vigoare; lipsa de 

experiență în aplicarea acesteia; 

• Lipsa experienței și a pregătirii 

în elaborarea programelor 

școlare pentru opționale, la 

nivelul debutanților; 

 

 

 

RESURSE UMANE 

PUNCTE TARI PUNCTE SLABE 

• Acoperirea cu personal titular 100% din posturile 

titularizabile; 

• Existenţa cadrelor didactice calificate; 

• Existența unei strategii previzionale de 

management al personalului didactic; 

• Majoritatea profesorilor din unitate sunt implicați 

și devotați demersului didactic, performanței, 

spiritului de competiție și interesului de formare 

• „Neîncrederea” în aplicarea 

unor metode noi de predare şi 

evaluare; conservatorismul 

unor cadre didactice și 

rezistența la schimbare; 

• Folosirea greoaie de către 

unele cadre didactice a 

strategiilor didactice moderne 
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continuă; 

• Existenţa unor cadre didactice performante, 

inclusiv la limba engleza; 

• Existența unei coordonări competente a cadrelor 

didactice și a unei bune delimitări a 

responsabilităților acestora; 

• Participarea permanentă a cadrelor didactice la 

activităţile metodice la nivel de grădiniță, 

municipiu; 

• Organizarea unui sistem de „training intern” cu o 

tematică anuală, ancorată în schimbările 

intervenite;  

• Participarea la cursuri (CCD, training-uri interne); 

• Formarea continuă, prin credite profesionale 

transferabile va deveni forma de dezvoltare 

profesională pe care se va pune accentul în viitor; 

• Recrutarea, selecţia şi angajarea s-a făcut pe bază 

de C.V. şi interviu, participare la concurs si/ sau 

proba practica, de către conducerea grădiniței; 

• Statul de funcţii este elaborat de director și 

Consiliul de Administraţie;  

• Relațiile interpersonale existente favorizează 

crearea unui climat educațional deschis, stimulativ. 

(ex. Metoda proiectelor); 

• Desfăşurarea cursurilor în 

afara școlii în timpul 

săptămânii, nu le permite să 

participe, din cauza 

programului prelungit; 

• Slaba preocupare a cadrelor 

didactice pentru obţinerea 

gradelor didactice, datorita 

lipsei de timp necesar 

pregatirii; 

 

 

 

 

 

OPORTUNITĂŢI AMENINŢĂRI 

• Motivarea cadrelor didactice printr-o retribuţie 

decentă; 

•  Susţinerea cadrelor didactice în actul de educaţie 

de către unii părinţi, tot mai interesaţi de 

rezultatele şcolare ale copiilor. 

• Existenţa unei disponibilităţi din partea cadrelor 

didactice de a se angaja la Grădinița cu PN și PP 

• Criza de timp și programul 

prelungit nu permit tuturor 

cadrelor didactice să participle 

la cursuri; 

• Existenţa unui număr mic de 

absolvenți de studii superioare 

care să își dorească  angajarea 
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„Marshmallow”, ceea ce a permis o selecţie 

serioasă; 

• Conducerea Grădiniței cu PN și PP 

„Marshmallow” s-a implicat de la începutul 

acesteia în identificarea nevoilor de formare 

relevante pentru: 

- dezvoltarea personală a angajaţilor; 

- dezvoltarea instituţională; 

- implementarea măsurilor de reformă ale 

Ministerului Educaţiei. 

în învăţământul preuniversitar; 

• Criza de timp a părinților, 

datorită actualei situatii 

economice, reduce 

participarea familiei în viața 

școlară, cu implicația atât în 

relația profesor –copil, cât și 

în urmărirea progresului școlar 

al copiilor; 

• Fluctuațiile înregistrate în  

nivelul economic al familiilor; 

• Migrarea copiilor spre alte 

unități similare, dacă în viitor  

 

CONDUCERE ŞI ADMINISTRAŢIE 

 

PUNCTE TARI PUNCTE SLABE 

• Implicarea tuturor membrilor Consiliului de 

Administrație în activitatea grădiniței. 

Elaborarea unei proceduri coerente privind CA- 

procedura de lucru. S-a respectat şi aplicat 

conţinutul Legii Învăţământului,  Regulamentul 

de Organizare şi Funcţionare a Învăţământului 

Preuniversitar, întreaga legislaţie elaborată de 

Ministerul Educaţiei. 

• Proiectarea activităţii s-a realizat în baza unor 

analize serioase, în vederea stabilirii viziunii şi 

misiunii gradinitei noastre. 

• Pana în prezent a existat o strategie de 

dezvoltare a grădiniței, în cadrul Proiectului de 

dezvoltare instituţională, pe perioada 2019-

• Existența încărcăturii agendei 

directorului cu elemente 

administrative, de marketing și 

comunicare, financiar/contabile. 
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2022, care a fost completată în condițiile 

schimbărilor ce au intervenit în învățământ, ca 

urmare a adoptării Legii Educației Naționale 

nr.1/2011 și a încercărilor de compatibilizare a 

sistemului de învățământ de la noi, cu cel 

european; 

• Amendarea vechiului PDI, în baza analizelor 

SWOT efectuate și a concluziilor reieșite din 

argumentarea prezentului PDI; 

•  Existența regulamentelor/procedurilor proprii, 

adaptate condițiilor specifice de funcționare 

(Cod de etică, Procedura  de comunicare, 

Procedura de marketing și promovare a ofertei 

etc.). 

• Cunoașterea de către beneficiari a structurilor 

organizatorice (secretariat, administrație, 

conducere, educatoare) și a persoanelor 

responsabile din cadrul acestor structuri, pentru 

rezolvarea diferitelor probleme legate de viața 

școlară. 

OPORTUNITĂŢI AMENINŢĂRI 

• Sprijinul primit în actul managerial din partea  

ISJ Prahova, ARACIP; 

• Completarea legislației de aplicare a LEN  nr. 

1/2011, republicată în 2014, cu accent pe 

metodologii și apariția ROFUIP-ului/2022; 

• Introducerea de către ARACIP a unor criterii 

clare și unitare de evaluare a unităților de 

învățământ; 

• Publicarea de către ARACIP a unor ghiduri de 

bună practică în domeniul calității, îndeosebi 

• Scăderea nivelului demografic 

pentru populația preșcolară; 

• Existența unor unităţi de 

învăţământ particular, într-o zonă 

apropiată, care practică prețuri 

mai mici, în condițiile unei dotări 

medii; 

• Existența încă a slabei gestionari 

a timpului, schimbării, stresului 

etc, în rândul cadrelor didactice 
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versiunea pentru pilotare a standardelor de 

acreditare. 

 

și coordonatorilor de 

compartimente; 

• Existența, în unele situații, a unor 

"sincope" ale fluxului 

informațional gradiniță-instituții 

de subordonare: ISJ PH, CCD. 

 

FINANŢAREA ŞI DEZVOLTAREA BAZEI MATERIALE 

 

PUNCTE TARI PUNCTE SLABE 

• Continua dezvoltare a bazei materiale a 

grădiniței, în lumina normativelor de dotare 

elaborate de M.E. și în relație cu țintele 

strategice stabilite în PDI; 

• Dotările Grădiniței „Marshmallow” continuă să 

se realizeze în conformitate cu normele igienico- 

sanitare și a cerințelor învățământului incluziv, 

cu accent pe crearea facilităților pentru copiii cu 

C.E.S.; 

• Adecvarea mijloacelor de învățământ și a 

auxiliarelor curriculare deținute, la planul de 

școlarizare  prognozat și realizat; 

• Cunoașterea de către beneficiari a dispunerii 

spațiilor școlare și auxiliare relevante; 

• Folosirea tuturor dotărilor existente 

(echipamente, materiale, auxiliare curriculare) în 

cadrul activităților de învățare (curriculare și 

extracurriculare) de către toate cadrele didactice. 

• Veniturile provenite din taxe de școlarizare au 

fost reinvestite în dotare, în proporție de peste 

25%; 

 

• „Nesiguranţa” fondurilor 

provenite din sponsorizări, 

donaţii și finanțarea per copil, în  

condiţiile unei legislaţii 

incomplete; 

• Lipsa unei concordanțe 

permanente între dezideratul 

unei „educații de excelență" și 

mijloacele/dotările folosite 

pentru realizarea acesteia. 

• Dotarea insuficientă cu softuri 

educaționale;  
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RELAŢIA ȘCOLII CU MEDIUL COMUNITAR 

 

                          

PUNCTE TARI 

 

PUNCTE SLABE 

 

• Implicarea părinților în activitățile unității 

școlare; 

• Atragerea părinților în organizarea de activități 

extrașcolare și extracurriculare atractive, pentru 

introducerea copiilor în mediul comunitar și 

socializarea lor; 

• Cunoașterea de către copii și părinți a 

 

• Imposibilitatea atragerii tuturor 

părinților în activitățile 

grădiniței ; 

• Imposibilitatea gestionării 

timpului pentru a putea participa 

la activități alături de grădiniță; 

• Existența unei mentalități 

• Fundamentarea proiectării bugetare, în 

concordanță cu documentele proiective, 

utilizarea tuturor resurselor financiare 

planificate. 

• Atragerea unor fonduri din sponsorizări şi 

donatii. 

 

 

 

 

OPORTUNITATI 

 

AMENINTARI 

 

• Creșterea veniturilor grădiniței, ca urmare a 

creșterii numărului de copii. 

• Transparența în luarea deciziilor și gestionarea 

fondurilor de către CA și conducerea școlii. 

• Disponibilitatea unor părinți de a contribui la 

dotarea școlii.  

 

• Fluctuația prețurilor ; 

• Inexistența unei legislații clare 

în privința sponsorizării; 

• Nesiguranța economică, ca 

urmare a contextului intern și 

internațional; 

• Oscilația nivelului economic al 

familiilor; 
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parteneriatelor educaționale și a rezultatelor 

acestora; 

• Promovarea parteneriatelor educaționale în mass 

media și organizarea de evenimente, prin 

"mediile sociale" 

• Părinţii sunt organizaţi conform legislaţiei în 

vigoare şi sprijiniţi să se implice în educarea 

copiilor  prin programe de consiliere; 

• Relația cu comunitatea locală s-a realizat 

permanent prin: 

✓ colaborarea cu autorităţile locale; 

✓ parteneriate ale unităţii de învăţământ cu agenţii 

economici, institutii culturale; 

✓ Atragerea bisericii în vederea realizării educației 

moral civice a copiilor, în păstrarea tradițiilor 

românești. 

„retrograde" privind aspectele 

pozitive ale relațiilor de 

parteneriat; 

• Legislaţia în domeniul 

sponsorizării, implicării 

agenţilor economici în 

activitatea de educaţie nu este 

destul de flexibilă şi clară. 

• Lipsa de „substanță" a unor 

parteneriate. 

 

 

 

  

OPORTUNITATI AMENINTARI 

• Înțelegerea din partea părinților a nevoilor de 

educație timpurie și a valorii acesteia în 

societate; 

• Noi reglementări privind relația cu părinții, 

apărute în Legea Educației Naționale nr.1/2011; 

• Popularizarea ofertei Grădiniței cu PN și PP 

„Marshmallow”; 

• Disponibilitatea și responsabilitatea unor 

instituții de a veni în sprijinul gradinitei, prin 

activitățile desfășurate cu și pentru copii. 

 

• Neînțelegerea sistemului 

educațional românesc de către părinți, 

din cauza deselor schimbări impuse de 

legislație sau de diferitele opțiuni ale 

părinților; 

• O parte dintre familiile potente 

financiar aleg învățământul particular 

pentru a-i ști pe copii în siguranță și 

refuză să se implice în actul 

educațional. 
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VII. STRATEGIA DE DEZVOLTARE A GRĂDINIȚEI 

                                                                                                                            

ŢINTE SRATEGICE 

     

1. Atingerea pragului de excelență a activității didactice, prin orientarea abordării  educaționale în 

raport cu competențele cheie, strategiile și politicile educaționale recomandate de LEN nr. 

1/2011, Curriculumul Național și Uniunea Europeană, prin folosirea metodelor active şi 

interactive de predare și a folosirii tehnologiei avansate în învățare. 

2. Adaptarea permanentă a managementului, la dezvoltarea grădiniței și a schimbărilor intervenite 

în dinamica grupelor de copii, în asigurarea stării de bine a beneficiarilor, ca urmare a 

schimbărilor produse la nivelul ştiinţelor educaţiei și a legislației. 

3. Dezvoltarea unor parteneriate, proiecte specifice extracurriculare și programe educaţionale cu 

puternic accent formativ, de promovare a diversității, nondiscriminării și a interculturalității, 

prin valorificarea C.D.Ș. și a activităților extracurriculare, care să aibă ca efect proiectarea unei 

imagini pozitive a gradinitei, prin dezvoltarea strategiilor de marketing. 

4. Identificarea și aplicarea celor mai bune conexiuni cu comunitatea locală, în vederea realizării 

unor parteneriate în folosul gradinitei și al comunității locale.  

5. Reorganizarea permanentă a spațiului școlar și dotarea acestuia la nivelul cerințelor unui 

învățământ de calitate și realizarea permanentă a unui climat de siguranţă pentru copii și 

profesori, în grădiniță și în perimetrul acesteia.  

 

ŢINTE/OPȚIUNI STRATEGICE 

ŢINTA NR. 1 

Atingerea pragului de excelență a activității didactice, prin  orientarea abordării  

educaționale în raport cu competențele cheie, strategiile și politicile educaționale recomandate 

de LEN n. 1/2011, Curriculumul Național și Uniunea Europeană, prin folosirea metodelor active 

şi interactive de predare și a folosirii tehnologiei avansate în învățare. 

 

OPȚIUNI STRATEGICE 

a) realizarea unui învățământ de calitate, cu accent pe implicare și efort personal al copilului, pe  

generalizarea folosirii unor metode didactice care să favorizeze predarea și evaluarea formativă 
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a conţinuturilor, precum și învățarea creativă  și participativă, ca suport pentru formarea de 

competențe; 

b) existența elementelor de auto-normare/ autoreglare din partea antepreșcolarului și 

preșcolarului, în activitățile de învățare proiectate; 

c) accentuarea și dezvoltarea activității de pregătire a performanței școlare, prin implementarea 

unor activități și programe destinate pregătirii copiilor, în vederea susținerii concursurilor 

școlare prin încheierea unor parteneriate cu asociații, instituții interesate în domeniu ; 

d) abordarea integrată a conținuturilor activităților de învățare proiectate;  

e) proiectarea, în cel puțin 50% dintre activitățile de învățare, a strategiilor de predare- învățare- 

evaluare, care solicită colaborarea între preșcolari, în activitățile de învățare proiectate; 

f) proiectarea în echipă a contextului curricular, cu accent pe procesul de evaluare și pe 

asigurarea caracterului interdisciplinar și aplicativ al învățării; 

g) existența activităților de învățare și, după caz, a planurilor de intervenție personalizată, care 

abordează îmbunătățirea rezultatelor învățării și a bunăstării (ante)preșcolarilor cu dizabilități/ 

cerințe educaționale speciale (CES); 

h) continuarea îmbogățirii bazei materiale, prin dotarea cu materiale didactice, carte și 

echipamente de hardware și software, produse software educaționale. 

 

ȚINTA NR. 2 

Adaptarea permanentă a managementului, la dezvoltarea școlii și a schimbărilor intervenite în 

dinamica grupei de copii, în asigurarea stării de bine a beneficiarilor, ca urmare a schimbărilor 

produse la nivelul ştiinţelor educaţiei și a legislației. 

 

OPȚIUNI STRATEGICE 

a) revizuirea și adaptarea la nivelul actual de dezvoltare a grădiniței, a strategiilor existente și 

identificarea și elaborarea unor strategii previzionale de management, care să contribuie la 

punerea în practică a țintelor strategice stabilite în PDI; 

b) continuarea activităților de formare și informare a cadrelor didactice, asupra problematicii 

schimbărilor produse în ştiinţele educaţiei și în legislație; 

c) creșterea calității documentelor proiective, din punct de vedere al viziunii, al structurii și al 

conținutului, compatibilizarea permanentă a acestora cu indicatorii de performanță din legile 

calității ; 
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d) integrarea grădiniței în sistemul național realizat și monitorizat de ME și ARACIP, în vederea 

prelucrării și utilizării datelor și informațiilor; 

e) compatibilizarea permanentă a ofertei educaționale cu strategiile și politicile educaționale 

recomandate de LEN nr. 1/2011, Curriculumul Național, Uniunea Europeană și cu ale celor 

mai bune grădinițe din țară și/sau străinatate; 

f) revizuirea, completarea și diseminarea tuturor procedurilor la nivel managerial. 

 

ȚINTA NR. 3 

 

Dezvoltarea unor parteneriate, proiecte specifice extracurriculare și programe 

educaţionale cu puternic accent formativ, de promovare a diversității, nondiscriminarii și a 

interculturalității, prin valorificarea C.D.Ș. și a activităților extracurriculare, care să aibă ca 

efect proiectarea unei imagini pozitive a grădiniței, prin dezvoltarea strategiilor de marketing. 

 

OPȚIUNI STRATEGICE 

a) dezvoltarea unor proiecte și programe educative pe domeniile: educația rutieră, educaţia 

pentru valori interculturale, educația pentru conservarea mediului, educația pentru sănătate, educația 

pentru munca de calitate, educaţia financiară, educaţia artistică, educația fizică; 

b) organizarea de evenimente și  participarea la activități din proiecte caritabile; 

c) proiectarea conținutului activităților extracurriculare, așa încât să contribuie la valorificarea 

experienței globale și a achizițiilor anterioare de învățare a fiecărui (ante)preșcolar, să-i facă pe aceștia 

să gândească critic și să argumenteze punctele de vedere personale; 

d) dezvoltarea dimensiunii europene prin activitățile extracurriculare; 

e) negocierea planificării activităților extracurriculare cu copii și/ sau cu părinții, dupa caz; 

f) organizarea permanentă a unor programe de comunicare și diseminare a informațiilor 

relevante privind proiectele și programele desfășurate cu participarea grădiniței, dar și cunoașterea 

altor proiecte naționale și internaționale, în vederea participării, în cunoștință de cauză, la acestea; 

g) promovarea interculturalității în cadrul grădiniței, prin alcătuirea unor programe 

extracurriculare având drept colaboratori instituții culturale, ambasade, fundații etc. 
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ŢINTA NR. 4 

 

Identificarea și aplicarea celor mai bune conexiuni cu comunitatea locală, în vederea 

realizării unor parteneriate în folosul grădiniței și al comunității locale. 

 

OPȚIUNI STRATEGICE 

a) cunoașterea caracteristicilor mediului comunitar în care funcționează grădinița, pentru 

identificarea factorilor de risc de la nivelul comunității, care pot afecta bunăstarea copilului 

și obținerea rezultatelor scontate; 

b) continuarea  programelor și parteneriatelor începute cu reprezentanții comunității, cu 

scopul de a obține rezultate atât în folosul grădiniței, cât și al comunității; 

c) organizarea/ participarea la parteneriate și programe de nivel național/ internațional; 

d) instruirea și formarea cadrelor didactice în spiritul înțelegerii și valorificării valențelor 

pozitive ale parteneriatului educațional și diseminarea în cadrul organizației a unor informații 

relevante privind relațiile cu comunitatea; 

e) organizarea de activități de interes comunitar, prin implicarea cadrelor didactice în 

colaborarea cu autoritățile locale și instituții ale comunității; 

f) antrenarea părinților în inițierea, participarea, organizarea și realizarea unui evantai de 

proiecte care să contribuie la completarea cunoștințelor obținute de copii la grupă. 

 

ȚINTA NR. 5 

 

 Dotarea spațiului școlar la nivelul cerințelor unui învățământ de calitate și realizarea 

permanentă a unui climat de siguranţă pentru copii și profesori, în grădiniță și în perimetrul 

acesteia. 

 

OPȚIUNI STRATEGICE 

a) dezvoltarea și dotarea spațiilor școlare, în relație cu țintele strategice, stabilite în proiectul de 

dezvoltare; 

b) considerarea, în procesul de repartizare a grupelor în spațiile grădiniței, a particularităților de 

vârstă și a nevoilor special identificate la nivelul preșcolarului și a personalului propriu; 
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c) cunoașterea de către beneficiari (copii și părinți) a dispunerii spațiilor și asigurarea confortului 

și stării de bine pentru aceștia; 

d) folosirea dotărilor existente (echipamente, materiale, auxiliare curriculare), în cadrul 

activităților de învățare, de către toate cadrele didactice, asigurarea pentru preșcolari a 

accesului direct la auxiliarele curriculare existente; 

e) dezvoltarea bazei materiale prin apelarea/ contractarea fondurilor structurale; 

f) cointeresarea cadrelor didactice și a părinților, în vederea participării la activitățile de 

identificare și atragere a surselor de venit alternative; 

g) aplicarea legislației privind protecția muncii și P.S.I.; 

h) organizarea și buna funcționare a comisiei de disciplină și instaurarea unui climat de disciplină 

liber consimțită; 

i) promovarea acțiunilor comune cu poliția, jandarmeria și alte persoane sau instituții interesate; 

j) revizuirea și completarea procedurilor privind realizarea permanentă a unui climat de siguranţă 

pentru preșcolari și profesori. 

 

VIII. PROGRAME DE DEZVOLTARE 

 

A. Programe de dezvoltare curriculară 

1. Programe de fundamentare și reașezare a noii oferte curriculare și a CDȘ-urilor,  în 

conformitate cu respectarea cerințelor legislației- perioada de implementare septembrie 2022-iunie 

2023 

2. Program de creștere a calității activităților educative cu caracter extracurricular, cu accent pe 

aspectele civice, ecologice, interculturale/nediscriminatorii; 

3. Programe de utilizare a softurilor educaționale atât în activitățile instructiv-educative, cât și 

în activitățile extracurriculare. 

4. Programe de combatere a insuccesului școlar, în vederea realizării progreselor individuale în 

pregătirea copiilor. 
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B. Programe de dezvoltare a resurselor umane 

1. Programul de dezvoltare profesională a cadrelor didactice și stimularea participării 

personalului didactic la obținerea gradelor didactice, la cursuri de formare profesională, cu accent pe 

aplicarea elementelor curriculare nou apărute, ca urmare a continuării reformei educaționale. 

2. Continuarea programului de schimbare a mentalității și atitudinii față de profesie, a 

comportamentului de adaptare la cerințele impuse de deontologia profesională,  codul de etică și de 

stimulare a motivației profesionale. 

3. Programul de formare a profesorilor, din perspectiva dezvoltării dotărilor cu tehnologie 

modernă și a practicării unui management al clasei de tip democratic activ-participativ. 

4. Continuarea selectării cadrelor didactice pe baza respectării metodologiei existente și a unui 

set de criterii specifice, elaborat la nivelul exigenței grădiniței noastre. 

5. Continuarea selectării cadrelor didactice pe baza respectării metodologiei existente și a unui 

set de criterii specifice, elaborat la nivelul exigenței Grădiniței cu PN și PP Marshmallow. 

 

C. Programe de dezvoltare a bazei materiale 

1. Completarea dotărilor la nivelul cerințelor actuale și a celor minimale impuse de MENCȘ; 

2. Îmbunătățirea dotării cu echipament hard și software - program de implementare; 

3. Program de modernizare a bazei materiale (reamenajarea locului de joacă, reorganizarea 

zonei administrative, continuarea dotării bibliotecii, etc.). 

 

D. Programe de dezvoltare a comunicării în cadrul sistemului de întărire a legăturilor cu 

comunitatea 

1. Programe de promovare a imaginii grădiniței, ofertei educaționale; 

2. Programe de participare a grădiniței în proiecte, programe și parteneriate educaționale. 

3. Programe de accesare a fondurilor de coeziune și de dezvoltare a schimburilor culturale. 
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IX.  PLANURI OPERAȚIONALE 

 

A. Programe de dezvoltare curriculară  

A.1.  Programe de fundamentare și reașezare a noii oferte curriculare și a CDȘ-urilor,  în 

conformitate cu respectarea cerințelor legislației - perioada de implementare:  

septembrie 2022 - iunie 2023 

Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

1. Completarea responsabililor/ membrilor 

Comisiei pentru curriculum și Comisiei 

de mentorat didactic și formare în cariera 

didactică. Emiterea deciziei. 

Septembrie/ 

anual 

Comisia pt. 

curriculum 

Comisiei de 

mentorat 

didactic și 

formare în 

cariera didactică 

Cadre 

didactice 

Parinti 

 

2. Administrarea unui chestionar de nevoi 

în vederea aplicării procedurilor, în 

cunoștință de cauză. 

 Februarie/ 

anual 

Comisia pt. 

curriculum 

Cadre 

didactice 

3. Afișarea listei disciplinelor opționale 

propuse de M.E. și a ofertei grădiniței 

(C.D.Ș.);  

Dezbaterea proiectului în Consiliul 

profesoral și prezentarea spre avizare 

Consiliului de Administrație 

Februarie/ 

anual 

Director Cadre 

didactice 

4. 

 

Aplicarea și prelucrarea chestionarului în 

rândul părinților de către cadrele 

didactice. 

Februarie/ 

anual 

 

Comisia pt. 

curriculum 

Cadre 

didactice 

5. Realizarea ofertei definitive. Prezentarea 

acesteia părinților. 

Martie/ anual Profesori/ 

Director 

Părinți 

6. Înscrierea preșcolarilor la opționale pe 

bază de acord scris; includerea 

Aprilie/ anual  

  

Director/ 

Comisia pt. 

Părinți, 

Cadre 
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Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

opționalelor în Planul cadru pentru anul 

următor; prezentarea programelor 

opționale pentru avizare în :    

• Consiliul Profesoral 

• Consiliul de Administrație   

curriculum didactice 

7. Elaborarea, înaintarea spre aprobare de 

către inspectorii de specialitate din cadrul 

I.S.J Prahova. a programelor pentru 

disciplinele opționale. 

 

Mai-iunie/ 

anual 

Cadre didactice Inspectori 

de 

specialitate 

8. Stabilirea bugetului necesar și înaintarea 

spre aprobare conducerii unității și 

Consiliului de Administrație.  

Iunie/ anual 

 

 

Director Profesori 

coordonator

i, 

Părinți 

9. Organizarea de către comisiile implicate, 

de dezbateri și activități practice de 

cunoaștere și aplicare a noilor cerințe 

intervenite la nivelul curriculumului. 

Semestrul I/ 

annual 

Responsabilii 

CM și CC 

Cadre 

didactice 

10. Cunoașterea, implicarea și aplicarea 

noutăților intervenite la nivelul 

curriculumului de către cadrele didactice, 

prin intermediul activităților desfășurate 

de Comisia mentorat și Comisia pentru 

curriculum. 

Permanent Responsabilii 

CM si CC 

Cadre 

didactice 

 Indicatori de performanță : 

• În cadrul evaluării rezultatelor activităților desfășurate de comisie se preconizează 

atingerea pragului de 95% în ceea ce privește gradul de adecvare a ofertei C.D.Ș. în raport 

cu opțiunile părinților. 
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• 100% din totalul cadrelor didactice să cunoască și să fie capabile să aplice procedura 

revizuită  de stabilire a CDȘ-urilor și de elaborare a programei.  

• 100% din totalul cadrelor didactice implicate în predarea pe baza curriculum-ului, să-l 

cunoască și să fie capabile să-l aplice la clasă, inclusiv a noilor cerințe apărute pe parcurs 

prin scrisori metodice. 

• Bugetarea și susținerea 100% a aplicării și desfășurării CDȘ, pe parcursul întregului an 

școlar. 

 

A.2.  Program de creștere a calității activităților educative cu caracter extracurricular, cu accent 

pe aspectele civice, ecologice, interculturale/nediscriminatorii; 

Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont 

de timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

1. Acțiuni de sondare a dorințelor/ chestionare 

de nevoi, privind interesele manifestate către 

anumite tipuri de activități de către copii, 

părinți și cadre didactice, în vederea 

realizării proiectului calendarului anual de 

evenimente. 

Sept/ anual Comisiile 

implicate/ 

Coordonatoru

l activităților 

extracurricula

re 

Cadre 

didactice 

2. Continuarea desfășurării activității, în cadrul 

Comisiei mentorat și Comisiei de 

curriculum, a unor acțiuni pe probleme 

legate de managementul clasei, egalizarea 

șanselor,  formarea competențelor civice, 

comportamentelor ecologice, interculturale 

și de educație pentru marketing, cu scopul 

organizării în cunoștință de cauză a 

activităților, în vederea creșterii calității 

acestora. 

Semestrial, 

conform 

planificării 

comisiilor 

Comisiile 

implicate 

Cadre 

didactice 

3. Extinderea activităților organizate în 

parteneriat cu instituții similare, ONG-uri, 

culturale, caritabile, concursuri sportive, 

Conform 

planificării 

Coordonatoru

l activităților 

extracurricula

Cadre 

didactice, 

copii, 



    

 

26 

 

Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont 

de timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

concerte; 

 

re părinți 

4. Revizuirea și aplicarea permanentă a 

procedurii de combatere a violenței în 

mediul școlar și în afara acestuia.  

Conform 

planificării 

Cadrele 

didactice 

Comisiile 

implicate 

Cadrele 

didactice, 

ONG-uri 

6. Continuarea desfășurării de acțiuni de 

responsabilitate socială și caritabile în 

parteneriat cu asociații caritabile etc. ; 

Conform 

planificării

  

Directorul 

Comisiile 

implicate 

Părinți, 

copii, 

cadre 

didactice, 

asociații, 

ONG-uri 

7. Organizarea și coordonarea vizitelor și 

excursiilor în zone de interes cultural și 

turistic în Prahova, în țară. Respectarea 

procedurii specifice de organizare a 

acestora. 

Conform 

planificării 

Responsabil 

excursii și 

vizite 

Cadre 

didactice, 

părinți 

8. Vizionarea de spectacole de teatru, de 

divertisment, circ, organizarea și pregătirea 

de diverse momente aniversare, sărbători, 

evenimente specifice intrate în tradiția 

grădiniței, pentru părinți și copii. 

Conform 

planificării 

Comisii 

implicate 

Cadre 

didactice, 

părinți 

 

9. Manifestări de evidențiere, recompensare și 

decernare de premii și distincții speciale 

copiilor, cadrelor didactice și părinților care 

au contribuit la sporirea prestigiului unității. 

La 

sfârșitul 

anului 

școlar, la 

festivitatea 

de vară 

 Director Gradinita 
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Indicatori de performanță: 

• Atragerea unui procent cât mai mare de copii (peste 90%) pentru participarea la activitățile 

extracurriculare ; 

• Dezvoltarea comportamentului civic și ecologic la peste 95% dintre copiii grădiniței; 

• Toate cadrele didactice să se implice prin rotație, în calitate de organizator,  în  minimum 

10 activități cu caracter educativ, anual. 

 

A.3. Programe de utilizare a softurilor educaționale atât în activitățile instructiv-educative, cât și în 

activitățile extracurriculare - Perioada de implementare: septembrie 2022— iunie 2023 

 

Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri Surse de 

finantare 

1. Folosirea în pregătirea și 

desfășurarea activităților 

educaționale și 

extracurriculare a 

softurilor de prezentare și 

a materialelor 

electronice; 

Permanent Director, 

administrator 

 

Părinți, 

Instituții 

culturale, 

economice  

Sponsori, 

Părinți, 

Grădinița 

2. Organizarea unui 

program de formare a 

cadrelor didactice, în 

vederea utilizării în 

predare a tablelor 

interactive și a softurilor 

educaționale aferente; 

 

Modulul I  

2022 

Comisia de 

mentorat 

didactic și 

formare în 

cariera didactică, 

Directorul 

Profesori, alți 

furnizori de 

formare 

Grădinița 

3. Identificarea potențialelor 

surse de sponsorizare și 

finanțare, pentru 

Permanent Director Cadrele 

didactice, 

părinții 

Părinți, 

persoane 

juridice 
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Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri Surse de 

finantare 

continuarea dotării în 

domeniu; 

4. Organizarea de activități 

demonstrative de profil 

Anual Cadrele 

didactice, 

responsabil 

Comisia de 

mentorat 

didactic și 

formare în 

cariera didactică, 

Părinți, 

cadrele 

didactice 

Grădinița 

5. Asigurarea accesului 

tuturor cadrelor didactice 

la rețeaua de 

calculatoare, internet, 

soft-uri educaționale, 

pentru documentare și 

informare în timpul și în 

afara orelor de program. 

Permanent Director 

Responsabilul 

comisiei pentru 

activități 

extracurriculare 

Cadrele 

didactice, 

coordonatori 

de act. 

opționale 

 

Grădinița 

6. Folosirea soft-urilor în 

cadrul tuturor activităților  

Permanent  Personal 

didactic, 

didactic- 

auxiliar si 

nedidactic 

Grădinița 

 

Indicatori de performanță : 

• Pregatirea activităților educaționale și extracurriculare prin folosirea soft-urilor în cel puțin 

30% din acțiuni și evenimente; 

• Introducerea în tematica cursurilor interne a unor sesiuni de pregatire în vederea cunoașterii 

modalităților de integrare a softurilor în activitățile. 
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A.4.  Programe de combatere a insuccesului școlar, în vederea realizării progreselor individuale 

în pregătirea preșcolarilor - perioada de implementare (octombrie, în fiecare an școlar) 

 

Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

1. Includerea în programul intern de 

formare a cadrelor didactice a unor 

cursuri/ teme specifice, legate de: 

• rolul predării-învățării-evaluării 

în combaterea  insuccesului 

școlar; 

• rolul socio-afectivității și a 

relaționării la nivelul 

colectivului de copii; 

• tehnici de întocmire a planurilor 

de intervenție personalizată; 

• modalități de întocmire/ folosire 

a portofoliilor de progres ale 

copiilor (fișe/ documente de 

evaluare/ indicatori de 

performanță/ produse ale 

activității); 

• masuri de aplicare a tehnicilor 

de monitorizare și punere în 

practică a instrumentelor 

ameliorative.  

Conform 

planificării 

Comisia de 

curriculum, 

CEAC și alte 

comisii cu 

implicare în 

problematica 

succesului/ 

insuccesului 

școlar 

Formatori, Cadre 

didactice, 

Părinți,  

2. Analiza, în cadrul sedințelor 

consiliului profesoral și a comisiilor 

metodice, a cazurilor de copii care 

înregistrează întarzieri în pregătire 

Anual, în 

timpul celor 

5 module, la 

sfârșitul 

Cadrele didactice 

responsabile de 

comisii 

Părinți, 

Cadre didactice, 

Copii 
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Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

și stabilirea programelor remediale, 

pentru perioada anului școlar,  în 

vederea recuperării  lor. 

anului 

școlar 

3. În activitățile de recuperare se va 

pune accent pe completarea și 

aprofundarea cunoștințelor, tratând 

copiii diferențiat în funcție de 

lacunele personale în cunoștințe, de 

nivelul competențelor, de 

dificultățile întâmpinate. 

Conform 

planificării 

Cadrele didactice Cadre didactice,  

Părinți 

4. Implementarea unor masuri de 

combatere a insuccesului școlar: 

• Structurarea unui program 

de recuperare pe tot 

parcursul anului școlar; 

• Aplicarea fișei de progrès și 

a Caietului de observare a 

comportamentului copiilor 

în cadrul activităților, parte 

a Curriculumului Național. 

Conform 

planificării 

Director 

Cadre didactice 

Director 

Specialiști 

5. Revizuirea procedurilor obiective și 

transparente de evaluare a 

rezultatelor învățării  

 

Permanent 

  

Responsabil 

CEAC. 

Cadre didactice 

6. Întocmirea unor programe 

individuale privind progresul și 

dezvoltarea copiilor. Monitorizarea 

aplicării acestora de către CEAC. 

Semestrial Responsabili 

Comisie 

metodică, CEAC 

Cadre didactice, 

Părinți 

7. Orientarea predării/învățării pe 

formarea comportamente, conform 

Permanent Cadrele didactice, 

Responsabil CM 

Cadre didactice, 

Inspectori de 
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Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

cerințelor noii legislații și 

orientărilor psihopedagogie. 

specialitate, 

CCD 

8. Realizarea periodică a activităților 

de evaluare a satisfacției copiilor 

și/sau a părinților acestora față de 

rezultatele școlare, extrașcolare și 

generale ale activității unității 

școlare. 

Sfârșitul 

anului 

școlar 

 Director Cadre didactice,  

Părinți 

9. Facilitarea accesului tuturor 

copiilor la mijloacele tehnice de 

învățământ, bibliotecă etc.  în 

vederea îndeplinirii cerințelor 

principiului egalității de șanse.  

Permanent Director Cadre didactice 

 

Indicatori de performanță: 

• Obținerea și menținerea unui nivel zero, legat de abandonul școlar; 

• Atingerea nivelului progresului școlar stabilit la nivelul fiecărei grupe, de către copii în 

procent de 98%; 

• Procent de satisfacție al părinților față de progresul copiilor, de peste 90% ; 

• Procentul de 100% privind accesul copiilor la mijloacele de pregătire în grădiniță. 

 

B. Program de dezvoltare a carierei pentru cadrele didactice din grădiniță  

B.1 Programul de dezvoltare profesională a cadrelor didactice și stimularea participării 

personalului didactic la obținerea gradelor didactice, la cursuri de formare profesională, cu accent pe 

aplicarea elementelor curriculare nou apărute, ca urmare a continuării reformei educaționale - perioada 

de implementare : 2022—2025 

 



    

 

32 

 

Nr. 

Crt

. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

1. Identificarea ofertei de cursuri de 

formare existente pe piață, selectarea 

acestora în raport de concluziile 

desprinse în urma asistențelor și a 

interpretării chestionarelor de nevoi 

aplicate cadrelor didactice. 

Septembrie -  

octombrie/ 

Annual 

Comisiile 

implicate 

Cadre 

didactice, 

Inspectori de 

specialitate, 

CCD, 

Formatori 

2. Implicarea lunară a cadrelor didactice 

în diseminarea experienței proprii, prin 

participarea la dezbateri în cadrul 

Comisiei metorat și formare în cariera 

didactică, redactarea unor materiale. 

Conform 

planificării 

comisiei m 

 

Responsabil, 

comisia metodica 

și formare în 

cariera didactică, 

cadrele didactice 

Cadre 

didactice 

3. Stabilirea și recomandarea, la nivelul 

comisiei metodice, a cadrelor didactice 

care trebuie incluse într-un proces de 

formare. 

 

Începutul 

fiecărui an 

școlar 

 

Director, 

responsabili 

comisii 

Cadre 

didactice, 

responsabili 

comisii 

4. Finanțarea cursurilor la care participă 

cadrele didactice, îndeosebi cele cu 

credite, se va face la propunerea 

Comisiei mentorat și cu aprobarea 

directorului/ consiliului de 

administrație. 

Conform 

planificării 

 

Fundația, 

CM, 

Directorul 

Director, ca-

drele 

didactice 

5. Efectuarea de asistențe/ interasistențe la 

ore, de către conducerea grădiniței, 

responsabilul comisie metorat, CEAC, 

cu precădere la cadrele didactice fără 

experiență. 

Conform 

planificării 

 

Director, CEAC Cadre 

didactice, 

Părinții 

6. Popularizarea în comisia de mentorat și Permanent Director Comisia de 
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Nr. 

Crt

. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

consiliul profesoral a tematicii abordate 

la cursurile de perfecționare; 

multiplicarea și diseminarea 

informațiilor primite la cursuri. 

  mentorat, 

Cadre 

didactice 

7. Cunoașterea, dezbaterea 

metodologiilor/ scrisorilor metodice și 

a noutăților apărute prin participarea la 

cursuri, activități metodice, mese 

rotunde pe aceste teme. 

Conform 

planificării 

 

Director, CC si 

CM 

Cadre 

didactice, 

CCD, 

inspector de 

specialitate 

8. Reconsiderarea si completarea 

strategiei de dezvoltare a resurselor 

umane, pe perioada de aplicare a 

proiectului. 

Modulul I 

2022 

Director Cadre 

didactice 

9. Stabilirea anuală în cadrul Comisiei de 

mentorat și formare în cariera didactică 

a tematicii perfectionării interne, în 

raport cu solicitările cadrelor didactice, 

cu concluziile desprinse în urma 

asistențelor și interasistențelor; 

Anual Director, CM Grădinița;  

10. Evidența strictă a participării la cursuri, 

cu accent pe cele cu credite, de către 

Comisia de echivalare în credite 

profesionale transferabile. 

Anual Comisii implicate 

Cadrele didactice 

ISJ PH- 

serviciul de 

perfecționare, 

CCD 

 

 Indicatori de performanță: 

• Toate cadrele didactice vor fi cuprinse la cursurile de formare și perfecționare pe parcursul 

aplicării proiectului. 
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• Toate cadrele didactice se vor înscrie în timp util la examenul pentru obținerea gradelor 

didactice. 

• 0,5% din cadre didactice vor continua studiile pentru masterate, aprofundari, doctorate etc.  

• 100% participare la trainingurile interne. 

 

B.3  Continuarea programului de schimbare a mentalității și atitudinii față de profesie, a 

comportamentului de adaptare la cerințele impuse de deontologia profesională,  codul de etică și de 

stimulare a motivației profesionale - perioada de implementare 2022- 2025 

 

Nr. 

Crt

. 

Acțiuni Orizont de timp Persoane 

responsabile 

Parteneri 

1. Menținerea în acțiunile 

organizate pentru cadrele 

didactice, la nivelul 

comisiilor/ consiliului 

profesoral, team building-

urilor, de teme care sa 

contribuie la schimbarea 

mentalității, atitudinii față de 

profesie și a comportamentului 

acestora.  

Anual Comisia de 

mentorat și 

formare în cariera 

didactică, CEAC 

Cadrele 

didactice,inspectori 

specialitate ; 

2. Schimbarea R.O.I. în raport cu 

cerințele ROFUIP nr. 

675/06.07.2022 

În raport de 

schimbarea 

legislației 

Director Cadrele didactice 

3. Reactualizarea organigramei și 

a  sarcinilor din fișa 

postului/sarcinilor individuale/ 

anuale/ fișei de evaluare și 

luarea la cunoștință sub 

semnătură. 

La începutul 

fiecărui an 

școlar; 

Director Cadre didactice, 

responsabili 

comisii 
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Nr. 

Crt

. 

Acțiuni Orizont de timp Persoane 

responsabile 

Parteneri 

4. Elaborarea fișelor 

postului/fișelor de 

autoevaluare pentru personalul 

didactic auxiliar și nedidactic 

nou angajat, stabilirea 

sarcinilor individuale și luarea 

la cunoștință sub semnatură.  

La începutul 

fiecărui an 

școlar; 

Director  Personal angajat 

5. Conducerea grădiniței și 

Consiliul de administrație vor 

avea permanent în vedere :  

• dezvoltarea unui 

management centrat pe 

angajament; 

•  promovarea unei 

activități manageriale 

bazate pe relații de 

comunicare continuă, 

încredere și respect 

reciproc la toate 

nivelele; 

• implicarea și motivarea 

personalului pentru 

realizarea obiectivelor  

unității în perspectiva 

noilor schimbări la 

nivelul 

managemantului 

organizației; 

Coform 

tematicii, 

planificării 

activității 

Administator, 

Director, CA 

 cadre did., părinți, 
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Nr. 

Crt

. 

Acțiuni Orizont de timp Persoane 

responsabile 

Parteneri 

•  stabilirea unui 

echilibru permanent 

între nevoile 

organizaționale și 

nevoile personalului, în 

contextul influenței 

factorilor social-

economici, în 

domeniul salarial. 

6. Evaluarea/ autoevaluarea 

anuală a cadrelor didactice, 

realizată conform  

metodologiei, va avea drept 

criteriu și atitudinea față de 

munca, comportamentul si 

nivelul de implicare a cadrelor 

didactice 

Sfârșitul anului 

școlar 

  

Director, comisii 

metodice, 

Consiliu de 

administraţie. 

cadrele didactice 

7. Pentru stimularea motivației 

profesionale, anual, 

conducerea unității va acorda 

creșteri salariale și prime. 

Ori de cate ori 

este nevoie 

Director Administrator 

 

 

 Indicatori de performanță: 

• Toate cadrele didactice vor aborda o atitudine nouă față de relatia cu preșcolarii, părinții, 

conducerea unității și față de conduita didactică la grupă; 

• Creșterea performanțelor în educație – atingerea tuturor indicatorilor stabiliți în standardele de 

calitate, pentru acreditare/ evaluare; 

• Acordarea de stimulente financiare pentru cel putin 15-20% din personalul didactic angajat. 
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B.4. Programul de formare a cadrelor didactice, din perspectiva dezvoltarii dotarilor cu 

tehnologie moderna și a practicării unui management al clasei de tip democratic activ- participativ-  

perioada de implementare 2022—2025 

Nr. 

Crt. 

Actiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

1. Continuarea abordarii la nivelul 

Comisiei de mentorat și consiliere în 

cariera didactică a unor seturi de 

tematici  care sa urmărească formarea 

unor atitudini și comportamente 

adecvate idealului educațional, 

misiunii și viziunii grădiniței și 

practicării unui management al clasei 

de tip participativ  

La începutul 

fiecărui an 

școlar 

 

Com. Mentorat 

și consigliere în 

cariera didactică 

Cadrele 

didactice, 

inspectori de 

specialitate ; 

Administratori 

2. Dotarea bibliotecii grădiniței cu un 

program pentru informatizarea 

acesteia 

Septembrie 

2022 

 

Resp. bibliotecă Cadrele did. 

3. Participarea la workshop-uri, 

dezbateri și   cursuri de 

managementul grupei de copii 

 

 

 

    

Conform 

planificării 

Director, CM,  

alte comisii 

Cadre did., 

responsabili 

comisii 

4. Realizarea unor programe de 

pregatire și monitorizare a cadrelor 

didactice pentru învățământ preșcolar, 

la nivelul grădiniței, in vederea 

sustinerii activitatilor de consiliere  

Anul școlar 

2022-2023 

Psihologul 

grădiniței 

Cadrele didactice 

5. Obiectivele stabilite prin asistențele la Anual/ Directorul, CM, Cadre didactice,  
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Nr. 

Crt. 

Actiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

lecții se  vor referi cu precădere la 

obiectivele managementului clasei : 

• cunoașterea ghidului și 

aplicarea ghidului 

metodologic de introducere a 

TIC în activitate; 

• asigurarea climatului propice 

desfășurării lecției/activității; 

• realizarea unui climat adecvat 

predarii- învățării; 

• activitatea organizatorică; 

• gestionarea corecta a 

timpului; 

• valorificarea oportună a 

mijloacelor de 

învățământ disponibile; 

• abordarea  diferențiată a 

copiilor; 

• nivelul de activizare a 

copiilor; 

• diversitatea formelor de 

organizare a lecției/ activității. 

Conform 

planificării 

 

 

 

 

 

 

CEAC Preșcolarii 

 

Indicatori de performanță: 

• Dotarea cu cel putin 2 softuri educaționale. 

• Desfășurarea a cel putin 2 programe de formare anual și includerea fiecărui cadru didactic 

în aceste programe; 

• Implicarea cadrelor didactice în proiecte și programe, atât individual, cât și în grup. 
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• Folosirea softurilor educaționale, tablelor interactive etc. la cel putin 30% dintre 

activitățile educaționale. 

 

B.5. Continuarea selectării cadrelor didactice pe baza respectării metodologiei existente și a 

unui set de criterii specifice, elaborat la nivelul exigentei Grădiniței cu program normal și 

prelungit MARSHMALLOW 

 

Nr. 

Crt. 

Actiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

1. Cunoașterea schimbărilor apărute în 

Metodologia de Mișcare a 

Personalului Didactic și respectarea 

acestora. 

La începutul 

fiecărui an 

școlar 

 

Comisia de 

mobilitate a 

personalului 

didactic 

Cadrele 

didactice, 

inspectori de 

specialitate 

2. Completarea criteriilor de selectie a 

personalului didactic, didactic auxiliar 

si nedidactic. 

Septembrie 

2022 

 

Director/ CA Cadrele 

didactice 

3. Realizarea unei analize de nevoi de 

personal, la finalul fiecărui an școlar, 

pentru anul școlar următor și stabilirea 

modalităților de recrutare și de 

titularizare a acestuia. 

Anual/ luna 

iunie  

Director, CM, 

CA 

Cadre didactice, 

responsabili 

comisii 

4. Realizarea profilului psiho-pedagogic 

și socio-comportamental al cadrelor 

didactice de la Gradinița cu program 

normal și prelungit Marshmallow 

Septembrie 

2022 

Director/ CA Cadre didactice, 

responsabili 

comisii, parintii 

5. Organizarea concursurilor de 

titularizare și suplinire pentru cadrele 

didactice, conform cerintelor 

metodologiei de mișcare a 

personalului didactic. 

Conform 

planificării 

Director/ CA Cadrele did., 

Inspectoratul 

scolar 

6. Revizuirea și completarea procedurii Septembrie Director SRL 
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Nr. 

Crt. 

Actiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

de selectare și angajare a personalului 

didactic auxiliar și nedidactic, care să 

respecte cerințele Codului Muncii. 

2022 „Marshmallow 

Education” 

7. Utilizarea rezultatelor evaluărilor 

anuale în acordarea calificativului 

anual 

Anual/ luna 

august 

 

Directorul,  

CEAC 

 cadre did., 

administrator  

SRL 

„Marshmallow 

Education” 

 

Indicatori de performanță: 

• Acoperirea cu personal titular a cel puțin 75% din posturile titularizabile și reducerea 

fluctuației personalului didactic, în timpul anului școlar, sub 20%. 

• Stabilirea și introducerea în „Codul de etică” a tuturor elementelor care caracterizează profilul 

cadrului didactic de la Grădinița cu Program Normal și Prelungit MARSHMALLOW 

respectarea acestora în proporție de 85%. 

 

C. Programe de dezvoltare a bazei materiale 

 

C.1. Recompartimentarea spațiului Grădiniței cu PN și PP „Marshmallow”  ca urmare a 

creșterii numărului de copii. 

Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

1. Alocarea  unui spațiu de sine stătător 

pentru bibliotecă, incluzand și o parte 

pentru lectură 

Septembrie 

2022 

Director, 

Cadre didactice, 

Administrator 

SRL 

„Marshmallow 

Education” 

Responsabil 

bibliotecă 

Părinți 

Cadre didactice 

2. Restructurarea sălii multifuncționale Septembrie Director Cadre didactice 
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Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

în vederea introducerii inclusiv a 

activităților artistice. 

2022 Cadre didactice  

Administrator  

 

Indicatori de performanta: 

• Folosirea  bibliotecii și a spațiului de lectură a unui procent de 70 % dintre copii; 

• Folosirea sălii multifuncționale de către toți copiii înscriși la opționale. 

 

C.2. Completarea dotărilor la nivelul cerințelor actuale și a celor minimale impuse de 

Ministerul Educației; 

Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri Surse de 

finantare 

1. Analiza 

inventarului pentru 

fiecare sală, în vederea 

cunoașterii stării de uzură 

a mobilierului, aparaturii, 

materialelor scrise etc. și 

stabilirea completării 

acestuia, în vederea 

depășirii dotării minimale 

prevazute de Ministerul 

Educației. 

Martie  2023 

 

 

Director 

Administrator  

SRL 

„Marshmallow 

Education” 

 

 

 

Cadre 

didactice 

 

 

 

 

 

Surse 

interne 

 

2. In cadrul bibliotecii se 

vor avea în vedere 

următoarele aspecte: 

• Întreținerea 

corespunzătoare a 

fondului documentar 

existent. 

Iunie 2023 Director, 

Responsabil  

bibliotecă 

Administrator  

SRL 

„Marshmallow 

Education” 

Cadre 

didactice  

Părinți  

Administrator  

Surse 

interne, 

sponsorizări, 

donații 
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Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri Surse de 

finantare 

• Asigurarea unei 

distribuții echilibrate 

între fondul 

documentar pe suport  

fizic si cel pe suport 

electronic. 

• Dezvoltarea fondului 

documentar, în relație 

cu țintele strategice 

stabilite. 

 

Indicatori de performanta: 

• Dotarea bibliotecii, la nivelul cerințelor, în proporție de 85%; 

• Folosirea fondului documentar existent, pentru activitățile curriculare și extracurriculare, de 

către toate cadrele didactice; 

 

C.3. Imbunătățirea dotării cu echipament hard și software - program de implementare: 2023 — 2025 

Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri Surse de 

finantare 

1. Constituirea bugetului 

grădiniței; adecvarea 

bugetului prognozat la 

proiectul de dezvoltare al 

Grădiniței  cu PN și PP 

Marshmallow 

anual Contabil 

Consiliul de 

administrație 

Părinții 

Administrator 

SRL 

„Marshmallow 

Education” 

Interne 

 

Sponsori  

2. Realizarea unor studii de 

nevoi și de priorități, în 

cadrul fiecărei grupe, cu 

privire la îmbunătățirea 

sept. — oct./ 

anual 

Cadre didactice Preșcolari 

Cadre 

didactice  

 

Interne  

Sponsori  
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dotării cu echipament hard 

și software 

3. Identificarea și atragerea 

de sponsorizări/ donații 

permanent Părinți,  

Consiliul de 

administrație 

Cadrele did., 

parintii, 

sponsorii 

Firme, 

sponsori 

persoane 

fizice 

4. Achiziționarea și 

actualizarea 

echipamentelor, 

programelor și aplicațiilor 

informatice și existența 

acordurilor de parteneriat 

cu instituții publice, agenți 

economici, ONG-uri sau 

achiziția de servicii 

educaționale 

complementare, în vederea 

extinderii și îmbunătățirii 

folosirii tehnologiilor de 

informare și comunicare în 

procesul educațional. 

permanent 

 

 

Director,  

Cadre didactice 

Cadre 

didactice  

Furnizori  

  

interne, 

sponsori 

 

 Indicatori de performanta: 

• Achiziționarea de softuri educaționale, compatibile cu tablele interactive, pentru activitățile 

specifice grupelor mari. 

C. 4.  Program de modernizare a bazei materiale (reamenajarea locului de joacă, reorganizarea 

zonei administrative, continuarea dotării bibliotecii, etc.). 

Nr. 

Crt. 

Actiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri Surse de 

finantare 

1. Continuarea dotării cu 

mobilier și materiale 

2023- 2025 Director, cadre 

didactice 

Cadrele 

didactice 

Părinți 

Surse 
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specific sălii 

multifuncționale, conform 

cerințelor minimale ale 

Ministerului Educației.  

Administrator  interne 

2. Intreținerea și completarea 

locului de joacă cu 

echipamente specifice. 

 

2023-2025 

 

Director 

Administrator 

SRL 

„Marshmallow 

Education” 

Cadre 

didactice 

Furnizori  

interne, 

 sponsori 

3. Organizarea unor 

demersuri concrete pt. 

diversificarea și/sau 

suplimentarea surselor de 

finanțare (contracte de 

sponsorizări, donații, 

parteneriate). 

permanent Director  

Administrator 

SRL 

„Marshmallow 

Education” 

Cadre did., 

părinți, 

comunitatea 

interne, 

părinți, 

personae 

fizice și 

juridice 

 

Indicatori de performanță : 

• Adecvarea, în procent de 100%, a sălii multifuncționale, a locului de joacă și  a zonei 

administrative, la planul de şcolarizare prognozat și realizat ; 

• Imbunătățirea cadrului ambiental/ sporirea calității actului educațional; 

• Inexistența incidentelor legate de siguranța și starea de sănătate a copiilor. 

 

D. Programe de dezvoltare a comunicării în cadrul sistemului de întărire a legăturilor cu 

comunitatea 

 

D1.  Programe de promovare a imaginii grădiniței, ofertei educaționale  - Perioada de implementare  

2022 – 2025 

Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri Surse de 

finantare 

1. Elaborarea și completarea Anual Director, Părinți, Interne  
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Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri Surse de 

finantare 

anuală a ofertei 

educaționale; 

Completarea pliantului, a 

prezentării video pentru 

părinți și companii, 

completarea site-ului și 

îmbunătățirea formei de 

prezentare a newsletter-

ului și agendei săptămânii. 

Ianuarie- mai/ 

anual 

Comisia de 

promovare a 

imaginii 

grădiniței 

Companii 

 

2. Adecvarea permanentă a 

noii oferte educationale la 

diagnoza contextului 

socio-economic și cultural 

în care va funcționa 

gradinița, la proiectul de 

dezvoltare, la planul 

operațional de funcționare, 

la dotarea existentă și la 

personalul selectat. 

Anual Director Cadrele 

didactice 

Parintii 

Interna 

3. Organizarea de activități 

de promovare a Grădiniței 

cu PN și PP Marshmallow 

în comunitate, conform 

procedurii existente.  

Conform 

planificării/ 

procedurii 

Director Cadrele 

didactice, 

parinții 

ONG-uri 

 

 

 

4. Publicarea unor materiale 

informative, în presă   

Permanent 

 

 

Responsabil 

comunicare 

Cadre 

didactice 

Părinți  

Interna, 

sponsorizări 

5. Dezvoltarea, actualizarea 

și îmbunătățirea paginii 

Permanent  Director Cadrele 

didactice,  

Părinții, 

Persoane 



    

 

46 

 

Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri Surse de 

finantare 

WEB a grădiniței. părinții juridice 

6. Promovarea imaginii, prin 

folosirea spațiului din sala 

de spectacole, la 

evenimente organizate de 

grădiniță în alte locații 

publice  

Conform 

planificării 

activităților 

Departamentul 

de comunicare 

Teatrul 

Imaginario 

Interne, 

sponsori 

8. Organizare de expoziții cu 

produse ale copiilor 

Conform 

planificării 

activităților 

Departamentul 

de comunicare 

Cadre 

didactice, 

părinți 

Familiile 

preșcolarilor, 

surse interne 

10. Organizarea unor acțiuni 

caritabile  

Anual Consiliul de 

Administrație 

Părințtii, 

instituții 

interesate 

Firme, 

persoane 

fizice  

 

Indicatori de performanță: 

• Toate cadrele didactice și părinții grădiniței vor cunoaște oferta educaţională; 

• Introducerea a cel putin 3 articole pe an școlar, de promovare a grădiniței în diverse 

publicații. 

 

D.2 Programe de participare a grădiniței în proiecte, programe și parteneriate educaționale - 

perioada de implementare 2022 – 2025 

Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

1.  Instruirea practică a cadrelor 

didactice în vederea elaborării 

proiectelor/contractelor de 

parteneriat, respectând cerințele 

unui parteneriat corect 

 

2022-2025  CEAC, 

Comisia pentru 

proiecte și 

programe 

educative 

Cadrele 

didactice, 

instituții 

culturale, de 

învățământ, 

economice 
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Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri 

etc. 

2. Stabilirea de noi legături și 

parteneri cu care pot fi 

dezvoltate proiecte și 

parteneriate de colaborare, care 

să contribuie la indeplinirea 

țintelor și programelor propuse 

în PDI 

2023 – 2025 Responsabil 

Comisia pentru 

proiecte și 

programe 

educative 

Cadrele 

didactice 

3. Desfășurarea unor acțiuni 

caritabile cu implicarea 

preșcolarilor, cadrelor didactice, 

părinților, în colaborare cu  

asociații caritabile/ ONG –uri  

Anual/ cu 

ocazia 

sărbătorilor 

Director, cadre 

didactice 

Cadre 

didactice, 

responsabili 

comisii 

4. Continuarea parteneriatelor  

educaționale începute, 

identificarea și realizarea unor 

parteneriate noi 

Conform 

planificării 

Cadre didactice, 

responsabili de 

comisii, părinți 

ISJ PH, 

parteneri 

educaționali 

5. Diseminarea la nivelul unității 

de învățământ și al comunității a 

rezultatelor parteneriatelor 

stabilite 

Permanent  Director  Cadre 

didactice, 

părinți, 

preșcolari 

 

Indicatori de performanță : 

• Incheierea a cel putin 6 parteneriate pe an școlar, la nivelul grădiniței, prin : protocoale, 

convenții sau acorduri ; 

• Fiecare cadru didactic va trebui să coordoneze cel putin un parteneriat în perioada 2022-

2025 ; 

• Creșterea numărului de copii, ca urmare a creșterii prestigiului grădiniței. 
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D3. Programe de accesare a fondurilor de coeziune si de dezvoltare a schimburilor culturale- 

Perioada de implementare 2022 — 2025: 

Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri Surse de 

finanțare 

1. Identificarea unor 

proiecte naționale 

și internaționale; 

accesarea de 

fonduri de coeziune 

Conform 

planificării  

 

Director, 

responsabilul 

cu proiectele și 

programele 

Părinți, agenții 

naționale și 

internaționale 

 

interne, 

sponsori, 

fonduri 

naționale și 

europene 

2. Identificarea 

organizațiilor 

guvernamentale și 

neguvernamentale 

care doresc să se 

implice în 

programe de 

cooperare 

internațională  

 Permanent  directorul, 

comisii 

Cadrele 

didactice, 

parintii 

ONG-uri 

 

3. Antrenarea cadrelor 

didactice din 

grădiniță în 

activitatea de 

cooperare 

internatională și 

schimburi de 

experiență 

Conform 

încheierii 

parteneriatelor 

Responsabil 

dezvoltare 

profesională 

Profesori, 

CCD, alți 

furnizori de 

formare 

Interne 

4. Intocmirea unor 

proiecte pentru 

atragerea de 

fonduri 

nerambursabile, 

 2023- 2025; Director, 

Responsabilul 

cu proiectele si 

programele 

Cadrele 

didactice, 

parintii 

Parintii, 

persoane 

juridice 
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Nr. 

Crt. 

Acțiuni Orizont de 

timp 

Persoane 

responsabile 

Parteneri Surse de 

finanțare 

provenite de la 

Comunitatea 

Europeană  

5. Participarea 

cadrelor didactice 

la informări/cursuri 

de formare în 

grădiniță, prin 

atragerea de 

formatori 

specializați și 

fonduri  

Anual  Comisia pentru 

proiecte si 

programe 

Cadre 

didactice, 

formatori, 

instituții de 

formare 

Sponsorizări  

 

Indicatori de performanță 

• Implicarea grădiniței în minim un program internațional, în perioada 2023-2025; 

• Participarea cadrelor didactice la cursuri de formare în domeniu în procent de 80% 

 

X. ETAPE DE IMPLEMENTARE, MONITORIZARE SI EVALUARE A PDI-ULUI 

Etapele de implementare a PDI - ului reies clar din programele și planurile operaționale 

existente în PDI ca și în Planurile operaționale elaborate pe parcursul de existență a acestuia.  

Prezentăm  totuși un inventar de probleme ce stau în atenția conducerii unității și anume: 

1. An şcolar 2022-2023 

✓ Verificarea existenţei şi respectării în unitate a Legii Educației Naționale, a legislației 

secundare subsecvente LEN 

✓ Achiziţionarea actelor normative elaborate – Regulament de funcţionare a unităţilor de 

învăţământ preuniversitar; acte oficiale ARACIP 

✓ Elaborarea proiectului de dezvoltare instituţională 2022-2025 

✓ Elaborarea planului operaţional pe anul şcolar 2022-2023 

✓ Proiectarea activităţii pentru anul şcolar 2022-2023 în toate sectoarele de activitate 
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✓ Acoperirea normelor cu personal didactic calificat 

✓ Perfecţionarea cadrelor didactice prin obţinerea  de grade didactice, prin participarea la 

comisii, cercuri pedagogice 

✓ Acordarea unor stimulente financiare în funcţie de rezultatele profesionale 

✓ Stabilirea comisiilor şi a compartimentelor de lucru 

✓ Alcătuirea organigramei 

✓ Stabilirea funcţiilor şi a sarcinilor pe compartimente (didactic, administrativ, sanitar) 

✓ Elaborarea  şi prezentarea  Regulamentului de ordine interioară 

✓ Identificarea cererii şi nevoilor de educaţie ale beneficiarilor, resurselor existente în 

vederea alcătuirii ofertei de opționale 

✓ Stabilirea  categoriilor de opţionale la alegerea părinţilor 

✓ Formarea grupelor 

✓ Realizarea afişajului periodic 

✓ Realizarea evaluării preșcolarilor, a cadrelor didactice şi a instituţiei prin elaborarea 

raportul anual de evaluare internă şi a raportului general privind starea şi calitatea 

învăţământului din unitate 

✓ Desfăşurarea unor activităţi „cu porțile deschise” – cunoaşterea de către părinţi a 

activităţii din grădiniță 

✓ Popularizarea rezultatelor obţinute în procesul instructiv-educativ prin: afişarea 

rezultatelor, scrisori de mulţumire adresate partenerilor (părinţi, şcoală, comunitate 

locală) 

✓ Organizarea unor activităţi extracurriculare  diverse  

✓ Menţinerea calităţii spaţiului de învăţământ şi încadrarea în normele de igienă şcolară 

✓ Realizarea unor proiecte/programe educaţionale specifice, care au ca scop educaţia 

incluzivă 

✓ Încheierea unor parteneriate eficiente. 

✓ Dezvoltarea bazei logistice prin: procurarea de mobilier cu respectarea condiţiilor 

ergonomice, dotarea cu mijloace de informare şi comunicare, formarea fondului de 

carte şi  de auxiliare didactice, amenajarea curţii grădiniței 
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2. An şcolar 2023-2024 

✓ Evaluarea rezultatelor obținute în implementarea PDI-ului 

✓ Elaborarea planurilor de îmbunătățire/ ameliorare  

✓ Actualizarea PDI dacă este cazul 

✓ Elaborarea planului operaţional pentru anul şcolar 2023-2024 

✓ Proiectarea activităţii pentru anul şcolar 2023-2024  în toate sectoarele de activitate 

✓ Menţinerea personalului didactic cu rezultate deosebite în activitatea didactică 

✓ Perfecţionarea cadrelor didactice prin obţinerea  de grade didactice , prin participarea la 

comisii, cercuri pedagogice 

✓ Acordarea unor stimulente financiare în funcţie de rezultatele profesionale 

✓ Actualizarea  Regulamentului de ordine interioară 

✓ Stabilirea funcţiilor şi a sarcinilor pe compartimente (didactic, administrativ, sanitar) 

✓ Identificarea cererii şi a nevoilor de educaţie ale beneficiarilor, resurselor existente în 

vederea alcătuirii ofertei de opționale 

✓ Formarea grupelor 

✓ Stabilirea  categoriilor de opţionale la alegerea părinţilor 

✓ Amenajarea unui punct de informare 

✓ Realizarea afişajului periodic 

✓ Realizarea evaluării preșcolarilor, a cadrelor didactice şi a instituţiei prin elaborarea 

elaborarea raportul anual de evaluare internă şi a raportului general privind starea şi 

calitatea învăţământului din unitate 

✓ Desfăşurarea unor activităţi „cu porțile deschise” – cunoaşterea de către părinţi a 

activităţii din grădiniță, implicarea acestora în proiectarea și desfășurarea unor activități 

✓ Popularizarea rezultatelor obţinute în procesul instructiv-educativ prin: afişarea 

rezultatelor, scrisori de mulţumire adresate partenerilor(părinţi, şcoală, comunitate 

locală) 

✓ Creșterea numărului și diversității activităţilor extracurriculare    

✓ Creșterea calităţii spaţiului de învăţământ, modernizarea acestuia şi încadrarea în 

normele de igienă şcolară 

✓ Realizarea unor proiecte/programe educaţionale specifice, care au ca scop educaţia 

incluzivă 

✓ Creșterea numărului parteneriatelor educaționale. 
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✓ Dezvoltarea bazei logistice prin: îmbunătăţirea fondului de carte şi  de auxiliare 

didactice,  continuarea amenajarii curţii. 

 

3. An şcolar 2024-2025 

✓ Evaluarea rezultatelor obținute în realizarea PDI-ului  

✓ Întocmirea Raportului de evaluare în baza analizelor SWOT la nivelul tuturor 

compartimentelor în vederea stabilirii țintelor viitorului PDI 

✓ Actualizarea PDI dacă este cazul 

✓ Elaborarea planului operaţional pe anul şcolar 2024-2025 

✓ Proiectarea activităţii pentru anul şcolar 2024-2025 în toate sectoarele de activitate 

✓ Menţinerea personalului didactic cu rezultate deosebite în activitatea didactică 

✓ Perfecţionarea cadrelor didactice prin obţinerea  de grade didactice, prin participarea la 

comisii, cercuri pedagogice 

✓ Acordarea unor stimulente financiare în funcţie de rezultatele profesionale 

✓ Actualizarea Regulamentului de ordine interioară 

✓ Stabilirea funcţiilor şi a sarcinilor pe compartimente (didactic, administrativ, sanitar) 

✓ Identificarea cererii şi nevoilor de educaţie ale beneficiarilor, resurselor existente în 

vederea alcătuirii ofertei de opționale 

✓ Formarea grupelor, identificarea inteligențelor dominante ale copiilor 

✓ Stabilirea  categoriilor de opţionale la alegerea părinţilor dar și în funcție de 

inteligențele dominante 

✓ Realizarea afişajului periodic 

✓ Realizarea evaluării copiilor, a cadrelor didactice şi a instituţiei prin  elaborarea raportul 

anual de evaluare internă şi a raportului general privind starea şi calitatea 

învăţământului din unitate 

✓ Desfăşurarea unor activităţi „cu porțile deschise” – cunoaşterea de către părinţi a 

activităţii din grădiniță 

✓ Organizarea Zilei Grădiniței 

✓ Popularizarea rezultatelor obţinute în procesul instructiv-educativ prin: afişarea 

rezultatelor, scrisori de mulţumire adresate partenerilor (părinţi, şcoală, comunitate 

locală) 

✓ Organizarea unor activităţi extracurriculare diversificate  
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✓ Menţinerea calităţii spaţiului de învăţământ, modernizarea acestuia şi încadrarea în 

normele de igienă şcolară 

✓ Realizarea unor proiecte/programe educaţionale specifice, care au ca scop educaţia 

incluzivă 

✓ Derularea de parteneriate eficiente, creșterea numărului de parteneriate. 

✓ Dezvoltarea bazei logistice prin: îmbunătăţirea fondului de carte şi  de auxiliare 

didactice,  continuarea amenajarii spațiului și a curţii. 

 

Monitorizarea și evaluarea PDI se va face de către Comisia de monitorizare, verificare si 

completare a P.D.I-ului, urmărind modificările în implementarea activităţilor sau dacă  planul de 

acțiune trebuie modificat. Acest lucru se va urmări anual/ când este cazul specificând indicatorii ce 

determină schimbarea propusă pentru atingerea obiectivelor. Se vor culege şi vor fi menţionate în 

evidenţe specifice, urmatoarele: 

✓ informaţii despre activităţi; 

✓ informaţii despre rezultate; 

✓ informaţii despre resurse, inclusiv cele financiare. 

Responsabil cu aceste acțiuni va fi Comisia de monitorizare,verificare si completare a P.D.I-

ului a grădiniței. 

Monitorizarea  va fi realizata în rapoarte sintetice, avându-se în vedere: 

✓ determinarea indicatorilor ce reflectă cel mai bine progresul acţiunilor precum și a 

acelora care sugerează zonele de îmbunătățire; 

✓ organizarea datelor şi completarea acestora 

✓ elaborarea unei forme finale a raportului. 

Astfel, se pot pune în evidenţă care dintre activităţi se derulează conform planificării, care sunt 

în avans şi care în întârziere. Raportarea va specifica: perioada  la care se referă raportul, obiectivele şi 

activităţile planificate, desfăşurate, rezultate obţinute, resurse folosite, probleme întâlnite, planuri de 

viitor, modificări în cadrul activităţilor prognozate şi a resurselor necesare. 

Evaluarea va stabili raportul între ce s-a propus şi ce s-a realizat pentru constatarea 

progresului/,,valorii adăugate” precum și a celei create. Ea va privi, în mod direct, componentele 

proiectului, şi anume: problemele şi nevoile, planul de lucru, dezvoltarea activităţilor, progresul şi 

strategia.  

Se vor realiza evaluări atât cantitative, ce vor evidenţia impactul activităţilor descriind, 
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enumerând, calculând şi măsurând atingerea obiectivelor, cat şi calitative, orientate spre proces, 

măsurând atitudini şi cauze ale evenimentelor.  

Se va avea în vedere şi o noua analiza SWOT estimând impactul proiectului periodic şi final. 

Încheierea lui presupune şi realizarea unor declaraţii de intenţie pentru continuitatea proiectului. 

 

Pe baza rezultatelor analizei, PDI va fi actualizat la jumătatea perioadei de implementare sau 

după caz, anual . 

Se vor analiza atât cerințele cât și așteptările/ realizării grupurilor de interes din unitatea 

şcolară și anume părinţii (ce au nevoie de consiliere pentru educaţie), copiii (educabilii), corpul 

profesoral (cu nevoi de formare, individuale și de grup). 

Vom proceda cu fiecare grup de interes în parte la prezentarea conținutului ţintelor strategice şi 

la stabilirea obiectivelor comune ale  planului de dezvoltare şcolară şi ale grupului respectiv. 

 

XI. PROIECTAREA ACTIVITĂŢII DE MONITORIZARE ŞI EVALUARE 

Activitatea Responsabil Perioada Datele 

întâlnirii 

1.Stabilirea metodologiei de evaluare, a 

indicatorilor de evaluare şi a modalităților 

de monitorizare/ înregistrare  

Consiliul de 

Administrație 
anual 

Conform 

planificării 

2.Proiectarea datelor necesare care să 

sprijine monitorizarea ţintelor 

 Comisia de 

Evaluare și 

Asigurare a Calității 

lunar 
Conform 

planificării 

3. Monitorizarea periodică a implementării 

acţiunilor individuale 

Responsabil comisie 

C.E.A.C. 
semestrial 

Conform 

planificării 

4.Proiectarea și monitorizarea acțiunilor 

corective cuprinse în planurile remediale și 

monitorizarea punerii în practică a 

planurilor remediale/ măsuri ameliorative 

Comisia de Evaluare 

și Asigurare a 

Calității 

Permanent  
Conform 

planificării 
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5.Sedinta de analiza privind progresul 

realizat în atingerea ţintelor, realizarea 

obiectivelor 

Director  anual 
Conform 

planificării 

6.Prezentarea progresului realizat în 

atingerea ţintelor 
Director  anual 

Conform 

planificării 

 

XI. ESTIMARE BUGET NECESAR IMPLEMENTĂRII 

 

Bugetul necesar implementării Proiectului este detaliat în Proiectul de management financiar 

din anexa nr. 6 a PDI-ului. 

Totalul cheltuielilor pe an școlar se prezintă astfel: 

2022-2023: 650.000 lei 

 2023-2024 : 750.000 lei 

 2024-2025: 800.000 lei 

 CRITERIILE DE  EVALUARE a calității acțiunilor determinate de punerea în act a 

Proiectului de Dezvoltare Instituțională sunt: 

- satisfacţia beneficiarului; 

- impresiile directe şi indirecte ale beneficiarilor despre grădiniță şi serviciile ei 

- nivelul implicării angajaţilor, conducerii şi atașamentul/ fidelitatea acestora faţă de unitatea de 

învățământ 

- rezultate obţinute, realizarea țintelor propuse , înregistrarea progresului  

- demonstrarea satisfacerii cu succes de către grădiniță a nevoilor şi aşteptărilor beneficiarilor  

- dovedirea eficienţei angajaţilor cu privire la îmbunătăţirea continuă a calităţii activităţii şi pentru 

înţelegerea instrumentelor şi tehnicilor de asigurare a calităţii precum şi utilizarea lor în mod 

consecvent, demonstrarea faptului ca unitatea satisface nevoile şi așteptările beneficiarilor. 

- impresiile globale ale comunităţii despre grădiniță, evaluarea poziției acesteia, a mediului 

înconjurător şi necesitatea economisirii resurselor 

- contribuţia tuturor cadrelor didactice  pentru realizarea calităţii educaţiei în grădiniță cu accent pe 

calitatea demersului didactic 
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Aceste criterii, alături de criteriile formale, conform legislației în vigoare, vor sta la baza matricei de 

evaluare, instrument ce va fi folosit de către echipa managerială în actul evaluativ privitor la calitatea 

educației și a managementului instituțional. 

 

 

 

 

 

DIRECTOR, 

 

PROF. Petre Mihaela Cristina 
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Nr. …………………….. 

             Prezentat și dezbătut în C.P. din data de 

……………… 

Validat și aprobat în C.A. din data de ………………….. 

AVIZAT, 

DIRECTOR,  

Petre Mihaela Cristina 

 

ANEXA NR. 1 LA PDI 

 

 

STRATEGIA DE COMUNICARE  

 Grădinița cu Program Normal și Prelungit MARSHMALLOW 

2022-2025 

I. Cercetare 

II. Planificare 

III. Punerea Planului in aplicare 

IV. Evaluare 

 

I. Cercetare 

➢ Obținerea de date despre modul în care este văzută organizația și personalul ei, prin 

discuții cu părinții, feedback din partea lor; existența unor formulare de feedback, unor chestionare de 

completat de către părinți; se realizează pe parcursul întregului an școlar de către echipa de cadre 

didactice, coordonată de responsabilul cu comunicarea; 

➢ Analiza concurenței, a ofertelor promoționale, a materialelor promoționale pe care le 

distribuie, urmărirea evenimentelor organizate de aceasta, analiza site-urilor concurente; se realizează 

pe parcursul întregului an școlar de către responsabilul cu comunicarea, cu sprijinul echipei de cadre 

didactice; 

➢ Analiza potențialilor parteneri pentru identificarea de noi oportunități de parteneriat; se 

realizează pe parcursul întregului an școlar de către responsabilul cu comunicarea. 

II. Planificare 
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1. Obiective generale: 

➢ Promovarea brand-ului Gradinița „Mashmallow” pentru creșterea notorietății și a 

imaginii pe piața educațională; 

➢ Intărirea imaginii prin acțiuni care poziționeaza Grădinița „Marshmallow” ca furnizor 

de educație de excelență;    

➢ Creșterea numărului de copii înscriși la grădiniță, astfel încât să se depășească planul de 

școlarizare propus; 

➢ Creșterea numărului de copii înscriși în activitățile extrașcolare: cluburi, excursii, 

tabere, grădinița de vară etc; 

➢ Realizarea de parteneriate cu comunitatea, companii de prestigiu și grădinițe/școli din 

străinatate; 

➢ Dezvoltarea unei strategii inovatoare pentru stimularea lecturii în rândul copiilor – 

ateliere de lectură lunare 

➢ Dezvoltarea unor programe de dezvoltare personală și profesională pentru cadrele 

didactice, precum și a publicarea unor articole în reviste de specialitate; 

➢ Atragerea părinților și comunității în realizarea proiectelor educaționale, inclusiv prin 

obținerea de donații și sponsorizări; 

➢ Inițializarea proiectului „Biblioteca Grădiniței”; 

 

2. Strategii și tactici pentru atingerea obiectivelor; 

a. Inactivitatea strategică – se discută anumite situații în cadrul Consiliului de 

Administrație, dacă este mai bine să nu răspunzi sau să ignori anumite acuzații/ situații; 

b. Activități de diseminare a informației – în funcție de obiectivele informaționale – 

distribuirea de mesaje care prezintă organizația sau serviciile oferite de ea; 

Tactici:  

➢ informarea publică 

➢ publicitate 

➢ conferințele de presă 

➢ aparițiile publice al unor personalități din cadrul organizației 

➢ expunerea de suporturi informative cu ocazia unor reuniuni publice 

➢ acțiuni care urmăresc corectarea informațiilor eronate 

c. Organizarea de evenimente (pentru transmiterea de informații): 



    

 

59 

 

➢ Ceremonii; 

➢ Evenimente puse în scenă pentru mediatizare (acte de caritate etc); 

➢ Concursuri și competiții; 

➢ Acțiuni în parteneriat (cu ocazia Zilei Pământului, Zilei Europei, Zilei Copilului etc). 

d. Activități promoționale (scop: impunerea pe plan public a imaginii organizației): 

➢ Acțiuni de marketing: expoziții, demonstrații despre serviciile grădiniței; 

➢ Participarea la workshop-uri, ateliere educaționale demonstrative – de organizat atât la 

sediul grădiniței, cât și în cadrul târgurilor, mall-urilor, altor evenimente; 

➢ Folosirea de materiale promoționale: volante, afișe/ pliante, Planner – început de an 

școlar, materiale pentru companii;  

➢ Dramatizări; 

➢ Donații și acțiuni de strângere de fonduri: 

➢ Pentru proiectul bibliotecii – organizarea unei săptămâni a cărții în care copiii și părinții 

sunt invitați să doneze bibliotecii cel putin o carte din biblioteca personală;  

➢ Parteneriate cu editurile pentru organizare de expoziții în cadrul grădiniței, în urma 

cărora editurile partenere să ofere grădiniței un anumit număr de cărți la încheierea proiectului;  

➢ Organizarea de vizite în librării pentru conștientizarea rolului cărții și lecturii, pentru 

achiziția de carte, în urma acestor vizite, librăriile să ofere un pachet de cărți bonus pentru dotarea 

bibliotecii;  

➢ Acțiuni de strângere de fonduri în scop umanitar – proiecte de responsabilitate socială. 

➢ Actiuni civice  

e. Activități organizaționale: 

➢ Poziționarea organizației în domeniul specific de activitate; 

➢ Participarea la ateliere de lucru, conferințe sau seminarii. 

 

3. Tipurile de public  

Mesajele, planul și mijloacele de comunicare vor fi individualizate în funcție de categoria de 

public al organizației. 

➢ Public intern: angajații; 

➢ Public extern: copii, părinții, mass media, furnizorii, organizațiile concurente, organizațiile 

partenere (alte școli, companii, instituții etc.), instituții financiare, culturale, Ministerul 

Educației. 
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Punerea Planului în aplicare 

 

4.   Canalele de comunicare 

➢ relaţii media (media relations) – comunicate de presă, conferinţe de presă, interviuri, vizite de 

documentare pentru jurnalişti sau alte modalităţi prin care presa poate fi informată asupra 

activităţii organizaţiei; 

➢ website – propriu si alte site-uri: gradinite.com; alte site-uri adresate copiilor sau activităților 

educaționale; 

➢ social media - retelele informale de comunicare: Facebook  

➢ întâlniri tête-à-tête sau în grupuri restrânse, relaţii directe; 

➢ informatii si materiale on-line: reviste ale grădiniței, ale cadrelor didactice etc; 

➢ prezentări (impersonal presentation) – video, multimedia, expoziţii etc; 

➢ serviciile – calitatea, preţul, personalul didactic, locația, materialele folosite etc. sunt elemente 

care pot influenţa modul de raportare a publicului la organizaţie; 

➢ materiale tipărite – pliante, broşuri, ghiduri, buletine informative, reviste, rapoarte anuale etc. 

Importante sunt nu numai mesajele scrise, dar şi forma de prezentare a acestor materiale 

(design, calitatea hârtiei, calitatea tiparului etc.); 

➢ elemente standard de identificare – sigla, antetul, cartea de vizită, ecusonul, cod îmbrăcăminte 

angajaţi, maşinile utilizate, afișajul exterior, arhitectura clădirii; 

1. Identitatea și imaginea mărcii.  

➢ Elemente de creare și menținere a identității :Numele, emblemele, simbolurile, uniforma, 

atmosfera și evenimentele 

➢ reclama – în reviste de specialitate, posturi de radio – educaționale, pentru copii; 

➢ corespondenţa – modul şi stilul în care se realizează corespondenţa (scrisorile, faxurile, e-mail-

urile); 

2. Tehnici de comunicare ce pot fi folosite. 

➢ Tehnici de comunicare scrisă : Comunicatul de presa, Dosarul de presă, Luarea de poziție, 

Editorialul, Redactarea pentru audiențe speciale 

➢ Tehnici de comunicare audio-vizuala : Insituția purtătorului de cuvânt, Conferința de presă, 

Prezentări și discursuri, Birouri de informare și informațiile preînregistrate, Comunicate video. 

4. Reguli de etichetă în conceperea scrisorilor de afaceri 
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➢ Scrierea corectă a numelui, prenumelui, titlurilor și a adresei destinatarului; 

➢ Adresarea: se face distincție între corespondența oficială și cea informală; 

➢ Confidențialitatea: există mențiuni uzuale care limitează accesul la documente, cum ar fi 

Confidențial, Personal etc. 

➢ Dimensiunea comunicării scrise; 

➢ Stilul și tonul comunicării (invitația nu trebuie să semene a convocare, iar rugamintea a 

somație). 

Pentru corespondența oficială: 

➢ Folosirea de hârtie cu antet; 

➢ Folosirea de hârtie specială de corespondență;  

➢ La redactarea invitațiilor- este obligatoriu cuvântul invitație, tipărit vizibil și explicit înaintea 

titlului, pentru a evita orice înterpretare gen convocare; 

➢ In cazul scrisorilor tehnoredactate către parteneri importanți, se poate face apel și la adaugarea 

câtorva rânduri scrise de mână, care să personalizeze mesajul respective; 

➢ Articolele de papetarie trebuie să reflecte corect imaginea organizației; 

 

Un minim necesar de papetarie include: 

➢ Hartie cu antet pentru birou, cu plicuri potrivite tip standard; 

➢ Cărți de vizită de afaceri; 

➢ Post-it-uri pentru comunicări interne (pot fi de orice dimensiune); 

➢ Formularele necesare pentru firmă, comandate la o editură specializată. 

 

5. Reguli de comunicare : 

•  Reguli de comunicare scrisă cu părinții (Ce?, Cine?, Când?, Cum?) 

   Comunicarea către părinți va fi coordonată de responsabilul cu comunicarea/directorul 

grădiniței și realizată de către:  

➢ cadrele didactice: informații utile referitoare la activitățile grupei, agenda săptămânii, 

raportul de evaluare;  

➢ secretariat: mesajele legate de înscriere, contracte, info utile, precum taxe, programul 

grădiniței,; 
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➢ departament comunicare: mesajele de promovare a evenimentelor – tip reclama, care 

presupun influentarea, convingerea parintilor in alegerea participarii la evenimentul respectiv; 

mesajele de promovarea a evenimentelor de amploare, parteneriate sau a evenimentelor importante 

care marcheaza debutul si incheierea anului scolar, sarbatorile importante precum Craciun, Paste, 

Martisor.    

In aceasta comunicare, se vor folosi: 

- Documente cu antet; 

- Semnatura electronica Gădinița cu Program Normal și Prelungit Marshmallow; 

- Mesajele vor pleca din casuta de e-mail Gădinița cu Program Normal și Prelungit 

Marshmallow; 

- Se va utilize template-ul special pentru mesajele către părinți. 

Reguli de comunicare către alte instituiții 

Comunicare către alte instituții va fi coordonată de directorul SC Marshmallow Education 

SRL/directorul grădiniței. 

In această comunicare, se vor folosi: 

- Documente cu antet; 

- Semnatura electronica Gădinița cu Program Normal și Prelungit Marshmallow; 

- Mesajele vor pleca din căsuța de e-mail Gădinița cu Program Normal și Prelungit 

Marshmallow; 

Reguli de comunicare către mass media 

- difuzarea de știri, discuțiile cu jurnaliștii și conferințele de presă 

- Comunicarea către mass media și relația cu aceasta va fi coordonată de responsabilul cu 

comunicarea/directorul de grădiniță. 

- Comunicatele de presă vor fi redactate și trimise de către responsabilul cu comunicarea 

/directorul de grădiniță 

- Declarațiile directe referitoare la programele și proiectele dezvoltate de Grădiniță, vor fi oferite 

de directorul educativ 

 

6. Procesul de comunicare și gestionarea imaginii 

✓ Conceperea mesajului și canalele de transmitere 

✓ Canalele de comunicare  

1. Personale 
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- Mediatoare: departamentul de comunicare, personal didactic, management; 

- Expert: experți independenți; 

- Sociale: rude, prieteni etc. 

2.        Nepersonale – mijloacele de informare, ambianta și manifestarile organizate cu diferite 

ocazii 

✓ Editorialele 

✓ Broșurile 

✓ Ofertele speciale 

7. Campania de relații publice 

- Se pleacă de la declarația de la conținutul viziunii și misiunii organizației. 

- Declarația de identificare va fi scurtă și elegantă. 

 

 

Planul campaniei de relații publice: 

- definirea nevoilor, identificarea problemelor; 

- analiza SWOT;  

- identificarea diferitelor categorii de public, a publicului țintă; 

- stabilirea scopului și fixarea obiectivelor;  

- planificarea programelor de acțiune pentru fiecare public 

- strategii pentru mesaj și pentru canalele de comunicare;   

- stabilirea strategiilor; 

- stabilirea tacticilor; 

- fixarea calendarului de lucru; 

- stabilirea bugetului realist; 

- implementarea programului (responsabilități, calendare, bugete); 

- stabilirea procedurilor de monitorizare și evaluare; 

-    feedback-ul. 
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8.  Bugete și termene de realizare pentru fiecare acțiune 

✓ Stabilirea calendarului și bugetului calculat pentru fiecare activitate inclusă în 

plan – se mentionează ziua, data, ora la care are loc o anumită activitate și specificarea timpului 

necesar pregătirii activității respective. 

✓ Bugetul final va fi calculat după ce au fost stabilite strategiile, tacticile și 

calendarul pentru fiecare activitate (este utilă și prezența unui specialist contabil în echipa de 

proiect). 

✓ In vederea bugetării activităîilor desfășurate fiecare responsabil de 

proiect/activitate va avea în vedere fișa tipizată pentru realizarea acestora. 

✓ La suma cheltuielilor totale se adaugă un procent pentru a acoperi cheltuielile 

neprveăzute. Ar trebui luată o marjă de eroare atât în privința bugetului de timp, cât și de 

resurse.  

IV. Evaluare 

1. Metode de evaluare a rezultatelor: 

• Feedback verbal și scris din partea cadrelor didactice, părinților și a copiilor; 

• Analiza financiară – încasări/ cheltuieli; 

• Statistica copiilor înscriși la grădiniță, raportată la planul de școlarizare propus; 

• Statistica copiilor înscriși în  excursii. 

2. Criterii pentru cuantificarea și evaluarea imaginii organizației: 

• Soliditatea financiară 

• Utilizarea bazei materiale a grădiniței 

• Responsabilitate față de comunitate 

• Responsabilitate față de mediul înconjurator 

• Calitatea serviciilor sau produselor 

• Valoarea ca investiție pe termen lung 

• Caracterul inovator 

• Capacitatea de a atrage, de a forma și de a păstra oameni talentați, profesioniști, loiali. 

RESPONSABIL COMISIA PENTRU PROMOVAREA IMAGINII UNITATII, 

Director, Prof. Petre Mihaela 

ADMINISTRATOR SC MARSHMALLOW EDUCATION SRL 

IVAȘCU GABRIELA
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Nr. …………. 

                     Prezentat și dezbătut în C.P. din data de ………… 

                                                                     Validat și aprobat în C.A. din data de ……….. 

AVIZAT, 

DIRECTOR,  

Prof. Petre Mihaela Cristina 

 

ANEXA NR.3 LA PDI 

  

STRATEGIA DE DEZVOLTARE PE DOMENIUL RESURSE UMANE 

GRĂDINIȚA cu Program Normal și Prelungit Marshmallow 

2022-2025 

 

In vederea creșterii calității demersului didactic într-o unitate de învățământ care își propune 

atingerea pragului de excelență în predare, este necesară existența unei strategii previzionale de 

management al personalului didactic și de conducere, pe baza datelor demografice, a estimărilor 

privind mișcarea de personal și a țintelor strategice stabilite în proiectul de dezvoltare.  Este necesar să 

analizăm stadiul de atingere a scopului propus și aceasta se realizează printr-o analiza SWOT eficientă. 

 

 

ANALIZA S.W.O.T. - RESURSE UMANE 

 

PUNCTE TARI PUNCTE SLABE 

• Acoperirea cu personal titular a cel puțin 

75% din posturile titularizabile; 

• Existenţa cadrelor didactice calificate; 

• Existenta unei strategii previzionale de 

management al personalului didactic; 

• Majoritatea cadrelor didactice din unitate 

sunt implicate și devotate demersului didactic, 

performanței, spiritului de competiție și 

• „Neîncrederea”  în aplicarea 

unor metode noi de predare şi 

evaluare; conservatorismul unor 

cadre didactice și rezistența la 

schimbare; 

• Folosirea  greoaie de către 

unele cadre didactice a strategiilor 

didactice moderne (ex. Metoda 
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interesului de formare continuă; 

• Existența unei coordonări a cadrelor 

didactice și a unei bune delimitări a 

responsabilităților acestora; 

• Participarea permanentă a cadrelor didactice 

la activităţile metodice la nivel de grădiniță, 

municipiu; 

• Organizarea unui sistem de „training intern”  

cu o tematică anuală, ancorată în schimbările 

intervenite  

• Participarea la cursuri (CCD, alți furnizori); 

• Formarea continuă, prin credite profesionale 

transferabile va deveni forma de dezvoltare 

profesională pe care se va pune accentul în 

viitor; 

• Continuarea studiilor în trepte superioare ( 

studii de masterat, doctorat etc); 

• Obţinerea gradelor didactice; 

• Recrutarea, selecţia şi angajarea s-a făcut pe 

bază de C.V. şi interviu, participare la concurs 

si/ sau proba practică, de către conducerea 

grădiniței; 

• Statul de funcţii este elaborat de director și 

Consiliul de Administraţie;  

• Relațiile interpersonale existente favorizează 

crearea unui climat educațional deschis, 

stimulativ. 

proiectelor); 

 

 

 

 

 

OPORTUNITĂŢI AMENINŢĂRI 

• Motivarea cadrelor didactice printr-o 

retribuţie decentă; 

• Susţinerea cadrelor didactice în actul de 

educaţie de către unii părinţi, tot mai interesaţi 

de rezultatele şcolare ale copiilor. 

• Existenţa unei disponibilităţi din partea 

• Criza de timp, programul 

prelungit, nu permite tuturor 

cadrelor didactice să participle la 

cursuri; 

• Existenţa unui număr mic de 

absolvenți de studii superioare care 
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cadrelor didactice de a se angaja la Grădinița 

Marshmallow, ceea ce a permis o selecţie 

serioasă; 

• Conducerea Grădiniței Mashmallow s-a 

implicat de la începutul acesteia în identificarea 

nevoilor de formare relevante pentru: 

- dezvoltarea personală a angajaţilor; 

- dezvoltarea instituţională; 

- implementarea măsurilor de reformă ale 

Ministerului Educaţiei; 

- creditele profesionale transferabile sunt în atenția 

conducerii grădiniței, cât şi a cadrelor. 

să își dorească  angajarea în  

învăţământul preuniversitar; 

• Criza de timp a părinților, 

datorită actualei situații 

economice, reduce participarea 

familiei în viața școlară, cu 

implicația atât în relația profesor –

copil, cât și în urmărirea 

progresului școlar al copiilor; 

• Fluctuațiile înregistrate în 

nivelul economic al familiilor;  

• Construirea unei unităţi de 

învăţământ particular în zona 

apropiată; 

• Migrarea copiilor spre alte 

unitati similare, daca în viitor se va 

face rabat de la Brandul Grădinița 

Marshmallow 
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Indicatori Măsuri Termen Responsa

bili 

1. Asigurarea unui 

management 

performant la 

nivelul 

organizației 

- identificarea și selectarea de catre Consiliul 

de Administratie al Grădiniței cu Program 

Normal și Prelungit Marshmallow a 

persoanelor care să îndeplinească condițiile 

prevăzute în legislație pentru a fi angajate pe 

postul de director 

- identificarea persoanelor competente, altele 

decât cele prevăzute de lege, capabile să facă 

parte din organismele colective de conducere, 

agreate de colegii din Consiliul Profesoral și 

validate de Consiliul de Administrație; 

- asigurarea transparenței procedurilor de 

angajare, de mișcare și de disponibilizare 

pentru personalul de conducere. 

 

 

 

septembrie 

 

 

septembrie 

Administr

ator SC 

Marshmal

low 

Education 

SRL 

 

Director 

2. Angajarea 

personalului 

didactic 

- stabilirea necesarului de cadre didactice în 

funcție de planul de școlarizare prognozat și 

de activitățile opționale organizate; 

- acoperirea integrală a necesarului cu 

personal didactic calificat, 

- acoperirea cu personal titular a cel puțin 

75% din posturile titularizabile; 

- fidelizarea personalului didactic astfel încât, 

în anul școlar curent, fluctuația acestuia să nu 

depășească 25%  față de anul anterior; 

- asigurarea transparenței procedurilor de 

angajare, de mișcare și de disponibilizare 

pentru personalul didactic. 

- solicitarea personalului didactic selectat (pe 

baza de curriculum vitae, interviu, probă 

practică) să se prezinte la concursurile 

stabilite prin legislația în vigoare (național, 

 

 

Iulie-august 

 

 

 

 

 

Conform 

planificării 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Director 

 

 

 

 

 

 

Directorul 

și cadrele 

didactice 

implicate 
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regional, local) pentru a li se emite decizia de 

încadrare pentru anul școlar în curs; 

- organizarea pe parcursul anului școlar a 

concursului de titularizare în raport de 

necesarul de cadre didactice titulare, în 

perspectiva acreditării/ evaluării, cand gradul 

de acoperire cu personal didactic calificat 

trebuie să fie cel putin egal cu normativele; 

- înmânarea fișei postului, a fișei de evaluare 

a activității didactice, stabilirea programului 

și a sarcinilor anuale; 

 

 

 

Conform 

planificării 

 

 

 

Septembrie 

 

 

 

 

Director 

 

 

 

 

Director 

 

3. Angajarea 

personalului 

didactic auxiliar si 

nedidactic 

 

 

 

 

 

- stabilirea ștatului de funcții a necesarului de 

personal didactic auxiliar și personal 

nedidactic, necesar funcționării unității în 

raport cu planul de școlarizare prognozat și cu 

Normativele de personal didactic auxiliar și 

de administrație  

- aplicarea criterilor de selecție și organizarea 

la nivelul unității a interviului pentru 

angajare, inclusiv a probelor practice, unde 

este cazul; 

- înmânarea fișei postului, a fișei de evaluare 

a activității, stabilirea programului; 

Iulie-august 

 

 

 

 

 

Conform 

planificării 

 

 

Director 

 

 

 

 

 

 

Director 

 

 

4. Evaluarea 

personalului 

- stabilirea unor proceduri de evaluare care să 

aibă la bază: criteriile, metodologia și 

instrumentele de evaluare periodică a 

personalului didactic, didactic-auxiliar și 

nedidactic (conform OMECTS  nr. 

3860/10.03.2011) 

 

 

Conform 

planificării 

 

 

 

Director 

 

5. Strategia de 

dezvoltare 

profesionala a 

personalului 

- se realizează pe perioada de existentă a PDI 

– ului, fiind corelată cu proiectul ăi planurile 

operaționale pentru perioada 2022-2025; 

Ca urmare a propunerilor stabilite în strategia 

Conform 

planificării 

   

 

 

 

 

Responsa
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anterioară, cu privire la creșterea calității 

managementului 

Pentru perioada actuală de funcționare a 

strategiei, ne propunem pentru perfecționarea 

managementului ca directorul să: 

- acumuleze un numar de 60 de credite 

în domeniul managementului 

educațional; 

- participe la ședințele organizate la 

nivelul inspectoratelor școlare: ISJ 

PH; 

- organizeze proiecte, schimburi de 

experiență pe probleme de 

management educațional, semestrial; 

- participe la activitățile Comisiei 

Metodice din grădiniță; 

 

Activitatea de formare și perfecționare a 

cadrelor didactice va fi coordonată de 

comisia de specialitate, care își va stabili 

obiectivele și realiză planificarea pe baza 

unei serioase analize SWOT și a unei 

analize de nevoi în perfecționarea cadrelor 

didactice din grădiniță: 

- participarea la cel puțin un curs de 

formare/ perfecționare extern, pe an 

școlar, în specialitate, didactica 

specialității, managementul clasei sau 

pe calitate; 

- participarea la toate cursurile de 

formare/ perfecționare interne; 

- continuarea studiilor prin masterate pe 

domeniu sau în domenii înrudite, 

 

Conform 

planificării 

      

 

 

 

 

Conform 

planificării 

 

 

 

Semestrial 

 

 

 

Conform 

planificării 

 

 

 

 

Conform 

planificării 

 

 

 

Conform 

planificarii 

 

 

 

bili 

CEAC, 

CM,  

Director 

 

 

 

 

 

Responsa

bili 

CEAC, 

CM,  

Director 

 

 

 

Responsa

bili 

CEAC, 

CM,  

Director 

 

 

Responsa

bili 

CEAC, 

CM,  

Director 

 

 

 

Responsa
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pentru a putea aborda mai ușor 

predarea/evaluarea intra și trans 

disciplinară; 

- continuarea activităților de formare în 

vederea utilizării noilor tehnologii în 

predare/învățare, cu accent pe 

metodica integrarii TIC în activitatea 

la grupă; 

- înscrierea la timp la examenele pentru 

obținerea gradelor didactice; 

- participarea la  activitățile Comisiei de 

mentorat și orientare în cariera 

didactică Metodice din grădinită etc. 

- cunoașterea cerințelor legislatiei în 

vigoare în învățământ, în vederea 

îndeplinirii în bune condiții a 

sarcinilor din fișa postului, altele decât 

cele de predare (comisii,  

responsabilități etc.), eventual 

pregatire specială pentru creșterea 

calității acestor activități. 

Obținerea unui management performant la 

nivelul grădiniței impune existența unui 

personal didactic-auxiliar și nedidactic bine 

pregătit din punct de vedere profesional. 

Astfel, se vor avea în vedere, pe perioada 

prezentei strategii, următoarele: 

- pregătirea continuă/  perfecționarea acestora 

prin: 

- participarea anuală la cursuri; 

- continuarea studiilor, eventual participarea 

la cursuri de reconversie profesională în 

raport cu necesitățile unității școlare; 

Conform 

planificării 

 

Permanent 

 

 

Conform 

planificării 

 

 

 

 

Conform 

proiectarii 

 

 

 

Permanent 

bili 

CEAC, 

CM,  

Responsa

bilul 

Comisiei 

de 

dezvoltar

e 

profesion

ală 

 

 

 

 

Cadrele 

didactice 

debutante 

 

 

 

Responsa

bilul 

Comisiei 

de 

dezvoltar

e 

profesion

ală 

 

 

 

Cadrele 
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CRITERII DE EVALUARE ALE CADRELOR DIDACTICE 

 

Criterii generale 

 Atașamentul față de grădiniță ; 

 Relaționarea cu copiii ; 

 Relaționarea cu părinții - comportamentul corect și civilizat, ținuta, conduita morală ; 

 Fidelitate- vechime în instituție și în domeniul de activitate ; 

 Respectă confidențialitatea informațiilor din și despre instituția în care își desfășoară 

activitatea ; 

 Promovează și respectă imaginea instituției ; 

- perfecționarea în utilizarea tehnologiilor 

moderne în vederea abordării cu ușurință a 

noilor limbaje, platformelor nou solicitate în 

relația cu diverse instituții sau cu clienții; 

 - creșterea calității activității, prin 

organizarea eficientă a acestuia la nivelul 

unității și existența unor ,,proceduri de calitate 

clare și conforme cu legislația în vigoare”; 

- buna cunoaștere a sarcinilor din fișa postului 

a criterilor de evaluare a activității și aplicarea 

în practică a acestora astfel încât rezultatul să 

fie de calitate. 

didactice 

 

Responsa

bilul 

Comisiei  

de 

dezvoltar

e 

profesion

ală 

 

 

 

Sefii de 

comparti

mente 

Responsa

bilul 

CEAC 

 

Responsa

bilii de 

comparti

mente 
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 Insușirea viziunii de dezvoltare a instituției ; 

 Proactivitatea; 

 Insușirea și aplicarea corecta a procedurilor interne; 

 Comportamentul în relația cu colegii; 

 Comportamentul în relația cu superiorii ierarhici; 

 Implicarea în activități extra-job derulate de instituție – se oferă, participă și se 

implică în acțiuni, evenimente, programe, parteneriate; 

 Implicarea în îmbunătățirea activității prin dezvoltarea de proiecte, de parteneriate, 

colaborări, perfecționare continua, schimburi de experiență, obținerea de diplome și 

certificate; 

 Spiritul de inițiativă; 

 Spirit de fair-play, colegialitate și corectitudine. 

 

Criterii individuale 

Educatoare / Profesor pentru învățământul preșcolar / Profesor 

 Randamentul  și calitatea muncii : 

- utilizează timpul de lucru eficient și integral ;  

- obține rezultate măsurabile la grupă ;  

- participă cu grupa la concursuri, competiții ;  

- proiectează, organizează și conduce eficient procesul de predare/învățare utilizând 

metode și strategii diverse, moderne și atractive ;  

- monitorizează și înregistrează progresele/regresele copiilor prin intermediul 

procesului de evaluare ;  

- stăpânește metodologia de specialitate și dă dovadă de tact pedagogic ;  

- tratează diferențiat copiii ;  

- își duce la îndeplinire sarcinile și obiectivele propuse ;  

- obține calificative foarte bune la inspecții de specialitate, de grad, tematice ;  

- se implică în activitatea metodică a instituției ;  

- susține activități /lecții demonstrative ;  

- organizează programul serbărilor ; 

- se implică în îmbunătățirea activității prin dezvoltarea de proiecte, de parteneriate, de  

colaborări; 

- organizează activități cu caracter competițional sau recreativ-distractiv. 
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 Comportamentul la clasă : 

- ținuta corectă și conduita morală conformă cu domeniul de activitate ;  

- asigură un climat securizat și socio-afectiv propice dezvoltării armonioase a 

personalității copiilor ;  

- folosește un ton cald al vocii ;  

- empatizează cu cei mici ;  

- își oferă sprijinul/suportul ori de câte ori este cazul ;  

- manifestă înțelegere față de problemele vârstei copiilor;  

- are datoria morală de a corija comportamente ce nu sunt dezirabile ;  

- trebuie să fie el însuși un model de urmat pentru copii ;  

- lucrează suplimentar (daca este cazul) pentru acoperirea unor lacune, pentru corijarea 

greșelilor sau pentru atingerea performanței ;  

- apreciază just rezultatele procesului de predare- învățare; 

- nu face dicriminări între copii și nici nu încurajează acțiuni de acest gen ;  

- comunică permanent cu copiii cu privire la evoluția și comportamentul lor. 

 

 Experiența profesională : 

- vechimea în domeniul de activitate ;  

- studii de specialitate absolvite sau în desfășurare ;  

- cursuri de perfecționare continuă;  

- cursuri asolvite sau în derulare cu rol de extindere a ariei de cunoaștere în domeniul 

psiho-socio-pedagogic, cât și în alte domenii conexe;  

- participări la sesiuni și seminarii de specialitate;  

- diplome și certificate obținute în urma specializărilor de profil;  

- schimburi de experiență realizate cu alte cadre didactice sau cu alte instituții 

partenere. 

 

 Cultură generală: 

- ultimele achizitii în plan intelectual și comportamental, cu rol de actualizare și 

optimizare a proceselor de dezvoltare intelectuală, fizică și psihică a cadrelor 

didactice (vizite la muzee, galerii de artă, excursii, lansări de carte, lecturi, vizionări 

sau rezolvarea unor teste de cultură generală). 
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 Implicarea în îmbunătățirea activității : 

- prin dezvoltarea de proiecte, de parteneriate, schimburi de experiență cu alte instituții 

de profil și nu numai;  

- participă activ la propriul proces de dezvoltare;  

- își extinde aria cunoștințelor în domeniul de activitate;  

- utilizează tehnici și mijloace moderne de lucru;  

- asigură un caracter interactiv procesului de predare-învățare;  

- dirijează din umbră activitatea copiilor creând impresia de libertate și încredere în 

forțele proprii ale copiilor;  

- spijină și încurajează impementarea unor programe educaționale și culturale noi, 

moderne în instituția de învățământ în care își desfășoară activitatea. 

 

 

DIRECTOR, 

 

Prof. Petre Mihaela Cristina
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Nr. ……………….. 

   Prezentat și dezbătut în C.P. din data de ………………. 

                                                   Validat și aprobat în C.A. din data de ………………. 

AVIZAT, 

DIRECTOR,  

Petre Mihaela Cristina 

 

ANEXA NR. 4 LA PDI 

 

STRATEGIA INTERNĂ PRIVIND  

REVIZUIREA ȘI DEZVOLTAREA CURRICULUM-ULUI  

GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL ȘI PRELUNGIT MARSHMALLOW 

 

Prezenta strategie  se bazează pe: 

•  Legea Educației Naționale nr.1/2011, revizuită în 2014; 

•  Legea nr.87/13.04.2006 privind asigurarea calităţii în educaţie; 

• Curriculum pentru educație timpurie aprobat prin OM nr.5233/01.09.2008; 

• Programa activităților instructiv-educative în grădinița de copii, aprobată prin OMI 

nr.4481/2000, revizuită în 2005 ; 

• Standardele ARACIP privind evaluarea unităţilor de învăţământ preuniversitar, inclusiv 

standardele de acreditare; 

• Proiectul de Dezvoltare Instituţională (PDI) elaborat de directorul unităţii de învăţământ.  

• R.O.F.U.I.P – OM 675/6.07.2022 

 

Partea I 

ARGUMENT 

 

Proiectul de dezvoltare instituțională al Grădiniței Cu Program Normal Și Prelungit Marshmallow 

 a fost elaborat pe o perioadă de 3 ani din următoarele motive : 

- schimbările legislative frecvente încă, în domeniul educaţiei; 

- metodologiile de aplicare a L.E.N. nr.1/2011; 
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- există intenția de dezvoltare a grădiniței, prin creșterea numărului de preșcolari; 

- evoluţia grădiniței în raport cu contextul legislativ, demografic şi economic; 

- R.O.F.U.I.P – OM 675/06.07.2022 

 

VIZIUNEA GRĂDINIȚEI: 

„Ceea ce învățăm devine parte din ce suntem! ” 

Să fim reperul de excelenţă pentru serviciile de educaţie preşcolară din municipiul 

Ploiești, asigurând un mediu educațional pentru îmbunătățirea puterii de întelegere a 

copilului și cultivarea dorinței de a învăța în vederea asigurarii celor mai bune premise 

pentru creștere, dezvoltare și succes personal. 

 

MISIUNEA GRADINITEI:  

Promovăm educația de calitate, care vizează interesul superior al copilului: starea de 

bine, bucuria de a învăța, stimularea creativității, dezvoltare armonioasă, diversitate 

culturală. 

 

Partea a II-a 

Comisia pentru curriculum trebuie să aibă în vedere țintele și opțiunile strategice cuprinse 

în PDI, care să contribuie la implementarea unui curriculum, având ca rezultat atingerea pragului 

de excelență.  

PDI-ul Grădiniței Cu Program Normal Și Prelungit Marshmallow și-a propus, pentru atingerea 

țintelor de mai sus, mai multe optiuni strategice, care să ducă la revizuirea și dezvoltarea 

curriculumului; 

• realizarea unui învățământ de calitate, cu accent pe implicare și efort personal al copilului, 

pe generalizarea folosirii unor metode didactice care să favorizeze predarea și evaluarea 

formativă a conţinuturilor,  precum și învățarea creativă și participativă, ca suport pentru 

formarea de comportamente; 

• existența elementelor de auto-normare/ autoreglare din partea antepreșcolarului, 

preșcolarului și elevului, în activitățile de învățare proiectate; 
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• accentuarea și dezvoltarea activității de pregătire a performanței școlare, prin implementarea 

unor activități și programe destinate pregătirii copiilor, în vederea susținerii de concursuri,  

prin încheierea unor parteneriate cu asociații, instituții interesate în domeniu; 

• abordarea integrată a conținuturilor activităților de învățare proiectate;  

• proiectarea, în cel putin 50% dintre activitățile de învățare, a strategiilor de predare- 

învățare-evaluare, care solicită colaborarea între preșcolari în activitățile de învățare 

proiectate; 

• proiectarea în echipă a contextului curricular, cu accent pe procesul de evaluare, în vederea 

evitării supraîncărcării preșcolarilor și a asigurării caracterului interdisciplinar și aplicativ al 

învățării; 

• continuarea dezvoltării profesionale a cadrelor didactice, cu accent pe participarea la 

activitățile din cadrul Comisiei de Mentorat didactic și formare în cariera didactică  

• existența activităților de învățare și, după caz, a planurilor de intervenție personalizată, care 

abordează îmbunătățirea rezultatelor învățarii și a bunăstării (ante)preșcolarilor cu 

dizabilități/ cerințe educaționale speciale (CES); 

• continuarea îmbogățirii bazei materiale, prin dotarea cu materiale didactice, cărți și 

echipamente de hard-ware și soft-ware, produse software educaționale. 

 

Opțiunile strategice privind dezvoltarea unui învățământ de excelență, prin revizuirea 

și completarea curriculumului, trebuie să aibă în vedere următoarele: 

• realizarea unui demers didactic de calitate; 

• studierea temeinică şi aplicarea adecvată a planurilor cadru și programelor;  

• adaptarea curriculumului preşcolar la nevoile de dezvoltare personală ale 

preșcolarilor; 

• folosirea cu prioritate a unor metode adaptate curriculumului folosit și obiectivelor 

propuse; 

• integrarea eficientă a mijloacelor de învăţământ în actul didactic; 

• elaborarea și implementarea strategiilor de învățare diferențiate, care să corespundă  

stilurilor individuale de învățare, nevoilor, abilităților și gradului de motivare a 

fiecărui preșcolar (programe speciale de recuperare pentru copiii cu nivel mediu al 

pregătirii inițiale). 
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• adecvarea CDS-urilor la nevoile de aprofundare a cunoștințelor insușite la nivelul 

curriculumului național. 

• respectarea cerințelor privind bunăstarea preșcolarului; 

• proiectarea, în cel putin 50% dintre activitățile de învățare a strategiilor de predare-

învățare-evaluare, care solicită colaborarea între copii; 

• existența elementelor de autonormare/ autoreglare/ din partea copiilor/preșcolarilor în 

activitățile de învățare proiectate; 

• existența planurilor de intervenție personalizate, care abordează îmbunătățirea 

rezultatelor învățării și a bunăstării copiilor, cu accent pe copiii cu CES; 

• realizarea proiectării currriculare și extracurriculare în echipă, cel puțin la nivelul 

fiecărei arii curriculare, respectiv la nivelul fiecărei grupe. 

 

In concluzie, comisia pentru curriculum va urmări, pe parcursul întregii perioade, ca cele de 

mai sus să fie cunoscute și implementate de toate cadrele didactice. 

 

Partea a III-a 

MODALITĂŢI DE IMPLEMENTARE  A STRATEGIEI 

  Fiecare cadru didactic, la începutul anului școlar și ori de câte ori este nevoie, va studia 

curriculum-ul cu seriozitate, în vederea realizării unei proiectări corespunzatoare țintelor și 

strategiilor propuse în PDI-ul unității.  

 Directorul unității școlare va răspunde de folosirea planurilor de învățământ și 

programelor în vigoare, de respectarea structurii anului școlar și de instruirea cadrelor didactice cu 

noutăți apărute în domeniul curricular. 

 Responsabilul Comisiei pentru curriculum va realiza legături constructive între 

activitatea Comisiei metodice și cea a Comisiei pentru curriculum.  

 Proiectarea activităților în cadrul comisiei pentru curriculum se va face respectandu-se 

obiectivele și strategiile propuse mai sus, în așa fel încât, întreaga perioadă, să poată să fie aplicate. 
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PARTEA a IV-a 

INSTRUMENTE ŞI PROCEDURI 

IMPLEMENTATE PENTRU APLICAREA PREZENTEI STRATEGII 

 

Elaborarea, revizuirea și completarea de proceduri care pot contribui la indeplinirea obiectivelor 

strategiilor stabilite: 

• Proceduri privind urmărirea progreselor copiilor; 

• Proceduri de observare a predării-învățării-evaluării; 

• Proceduri privind elaborarea, completarea și revizuirea P.D.I-ului. 

TIPURI DE INSTRUMENTE FOLOSITE: 

• Fişe şi alte instrumente de evaluare și apreciere; 

• Declaraţii de intenţie ale comisiilor de specialitate din grădiniță; 

• Autoanaliza anuală a activităţii cadrelelor didactice; 

• Teste orale și scrise; 

• Ghiduri de observaţie;  

• Tipuri de proiecte;  

• Rapoarte scrise;  

• Fişe de analiză a documentelor  grădiniței;  

• Rezultate „materiale” ale proiectului;  

• Documente de politică educaţională elaborate la nivel naţional, regional şi local;   

• Chestionare de nevoi/ satisfactie. 

In vederea modernizării aplicării curriculumului existent, se va avea în vedere folosirea 

tehnologiilor informatice, a softurilor educaționale, platformelor educaționale în cadrul activităților 

etc. 

Strategia de mai sus va fi considerată ca bază a activității în general și în special pentru 

Comisia pentru curriculum, existența la nivelul unității.  

In portofoliul comisiei se vor regăsi: 

• Curriculum pentru învățământ preșcolar; 

• Proiectarea activității pe module; 

• Lista cu CDS-urile aplicate în anul școlar în curs și programele aferente,  avizate de ISJ 

PRAHOVA; 
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• Lista cu auxiliare folosite în anul școlar în curs; 

• Schemele orare pentru fiecare grupă; 

• Programul de activități; 

• Fișa de activități/ procesele verbale; 

• Rapoartele de activitate; 

• Evidența rezultatelor „materiale” ale proiectului. 

 

RESPONSABIL COMISIE CURRICULUM, 

Prof Tănase Valeria Valerica 
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Nr. ………………. 

   Prezentat și dezbătut în C.P. din data de ……………… 

                                                   Validat și aprobat în C.A. din data de ……………… 

AVIZAT, 

DIRECTOR,  

Prof. Petre Mihaela Cristina 

 

ANEXA NR. 5 LA PDI 

 

STRATEGIA INTERNĂ PRIVIND  

URMARIREA EVOLUTIEI PERFORMANŢELOR ȘCOLARE  

GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL ȘI PRELUNGIT MARSHMALLOW 

2022 – 2025 

 

 

Prezenta strategia se bazează pe: 

-Legea Educatiei Nationale nr.1/2011,republicata 2014 

-R.O.F.U.I.P  NR. 675/06.07.2022 

-Ghidul Comisiei pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii în Unităţile de Învăţământ Preuniversitar 

– partea a II-a. 

- Sistemului Naţional de Indicatori pentru Educaţie (SNIE) 

- Legea nr.87/13.04.2006 privind asigurarea calităţii în educaţie; 

- Standardele ARACIP privind evaluarea unităţilor de învăţământ preuniversitar. 

- Proiectul de Dezvoltare Instituţională (PDI) elaborat de directorul unităţii de învăţământ.  

 

PARTEA I. ARGUMENT/ MOTIVAŢIE 

 

Proiectul de dezvoltare instituțională al GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL ȘI PRELUNGIT 

MARSHMALLOW  a fost elaborat pe o perioadă de 3 ani, din următoarele motive : 

- schimbările legislative frecvente încă, în domeniul educaţiei; 

- metodologiile de aplicare a L.E.N. nr.1/2011; 
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- necesitatea de armonizare a țintelor la nivelul grădiniței  cu strategiile existente în 

anexele PDI ; 

- există intenția de dezvoltare a grădiniței, prin creșterea numărului de copii, fapt care 

atrage după sine dezvoltarea resursei umane și materiale; 

- evoluţia grădiniței în raport cu contextul legislativ, demografic şi economic. 

 

Atenta monitorizare a implementării PDI-ului existent de către Comisia pentru 

aplicarea și revizuirea PDI, a condus la necesitatea amendării/completării acestuia, ca urmare a: 

o unor elemente și cerințe noi, introduse în ROFUIP 2022, cu privire la 

structura anului școlar; 

o reorientării activității de evaluare instituțională, „A doua declarație de 

principii", spre următoarele direcții:     

- Concentrarea activității școlare pe promovarea bunăstării preșcolarului. 

- Concentrarea activității școlare pe îmbunătățirea continuă a rezultatelor învățării. 

- Valorizarea resursei umane în educație. 

- Promovarea răspunderii sociale și a bunei guvernări. 

- Fundamentarea funcționării și dezvoltării instituției școlare pe dovezi. 

- Consolidarea dialogului și a colaborării între instituția de învățământ, părinți, 

autoritate locală și cu întreaga comunitate, în beneficiul preșcolarului. 

• schimbării politicilor și strategiilor de dezvoltare a învățământului preuniversitar, în 

mod special prin evidențierea standardelor de referință în activitate grădiniței. 

• inventarului de propuneri făcute de cadrele didactice și părinți, cu ocazia diferitelor 

evenimente și în deosebi, în consiliul profesoral, în ședințele cu părinții și în comisiile metodice. 

 

Schimbările menționate mai sus, se vor regăsi atât în conținutul PDI-ului revizuit, cât și în 

anexele acestuia. Sperăm că implementarea noilor elemente va contribui la creșterea calității 

demersului didactic la nivelul Grădiniței Marshmallow. 
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II.  VALORI CE SE DORESC A FI PROMOVATE ÎN GRĂDINIȚA CU PROGRAM 

NORMAL ȘI PRELUNGIT MARSHMALLOW: 

 

Valorile specifice grădiniței noastre vor fi permanent construite şi îndeplinite la nivel de 

înaltă calitate/de excelență: 

1. Creativitate    

2. Responsabilitate  

3. Leadership 

4. Respect pentru diversitate  

 

1.CREATIVITATE 

Avem curaj în a gândi dincolo de limite. Pentru noi, cerul este limita când vine vorba de a ne 

imagina proiecte împreună. Căutăm, oferim și susținem oportunități de a învăța în continuu.  

Construim proiecte în jurul oamenilor motivați, cărora le oferim mediul propice și suportul 

necesar pentru a-și desfășura proiectele. Invățăm împreună cu ceilalți din orice tip de experiență, 

oricând și în orice context. Reflectăm în mod constant la bunul mers al lucrurilor, ne adaptam și 

îmbunătățim constant performanța.  

Valorificăm schimbarea și o considerăm o oportunitate bună pentru a crește. Suntem deschiși 

la colaborare și împărtășire de bune practici. Considerăm greșeala parte din procesul de învățare și nu 

ne e frică să greșim pentru ca așa ne depășim limitele.  

Ne provocăm în continuu punându-ne întrebări puternice. 

 

 

2.RESPONSABILITATE 

Ceea ce facem  în fiecare zi spune ceva despre cine suntem. Experiența noastră ne setează un 

punct de reper foarte sus. Suntem mereu conectați la ultimele inovații în educație și știm că 

cercetarea este un punct esențial al oricărui demers pedagogic.  

Suntem conștienți de faptul că fiecare copil are nevoie de un adult-model în viața lui, care sa 

îl descopere, ghideze și inspire. Suntem tot timpul atenți la bunul mers al lucrurilor și știm că atenția 

la detalii ne îmbunătățește agilitatea. Suntem creativi în a găsi soluții și fair play în relațiile cu 

ceilalți.  
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Știm că avem o responsabilitate individuală față de acțiunile noastre și una colectivă față de 

creșterea organică a organizației. Facem totul cu pasiune și implicare pentru că, la finalul zilei, 

suntem fericiți când copiii sunt fericiți.  

 

3. LEADERSHIP 

Acceptam și respectăm diferențele și ne asigurăm că opinia fiecăruia este exprimată. Vorbim 

cu intenție, ascultăm cu atenție, contribuim la bunăstarea grupului. Suntem o echipa pozitivă, plină 

de energie, cu un ritm dinamic și susținut.  

Credem că valoarea noastră împreună este mai mare decât suma părților. Vedem binele 

înainte de toate și ne luăm din experiențe împreună ceea ce este valoros pentru a crește. Credem în 

leadership colectiv, adică în puterea lui: „Punem toți umărul și facem”. Ne bucurăm că suntem, 

lucrăm și învațăm  împreună. Dacă putem să râdem împreună, atunci putem să lucrăm împreună. 

 

4. RESPECT PENTRU DIVERSITATE 

Ne pasă de noi, de ceilalți, de resurse și tot contextul nostru de învățare. Știm că 

flexibilitatea pentru fiecare duce la încredere și acesta este spațiul în care leaderii se dezvoltă. 

Suntem flexibili în a integra noi perspective și confortabili în a le exprima. Ne respectăm, ne 

înțelegem și ne inspirăm în fiecare zi, unii pe ceilalți. Preluăm responsabilitatea când unul dintre noi 

este în dificultate. 

Avem încredere că acționăm cu bună intenție și găsim soluții win-win. Nu considerăm că 

deținem adevărul absolut și că există o soluție unică. 

 

Partea a II-A 

ELEMENTE DE BAZĂ URMĂRITE ÎN DERULAREA STRATEGIEI 

 

a) Stabilirea modalităţilor de monitorizare a rezultatelor preșcolarilor (evaluarea  portofoliilor 

preșcolarilor, implicarea şi responsabilizarea cadrelor didactice și a părinților). 

b) Evaluarea periodică a rezultatelor preșcolarilor după o anumită temă/ proiect sau în 

perioadele de evaluare. 

c) Evidențierea prin grafice a progresului școlar. Stabilirea de programe personalizate de 

recuperare care să îi includă atât pe preșcolarii cu rezultate slabe/ medii, cât și copiii cu CES. 
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d)Evaluarea activității preșcolarilor capabili de performanță prin monitorizare separată, în 

vederea participării la concursuri organizate la nivel de localitate,  național și internațional. 

e)Inventarierea performanțelor școlare ca urmare a monitorizării permanente.  

f)Popularizarea rezultatelor progresului școlar pe site-ul grădiniței, prin afișare în unitate, prin 

evidențierea în cadrul evenimentelor (premii/ diplome). 

 

PARTEA a III-a  

MODALITĂŢI DE IMPLEMENTARE  A STRATEGIEI 

 

In implementarea strategiei se va avea în vedere că elementele specifice ale acestei strategii 

trebuie sa se regăsească în Proiectul de Dezvoltare Instituţională  și în proiectarea anuală a 

activității:  

• Planurile manageriale/ operaționale; 

• Proiectarea didactică la nivelul grupei; 

• Proiectarea la nivelul comisiilor implicate în înregistrarea progresului școlar și a 

performanțelor. 

• Îmbunătăţirea calităţii întregii activităţi din unitatea de învățământ să se realizeze pe 

creșterea calității demersului didactic; 

• Chestionarele de satisfacție aplicate grupurilor semnificative de interes (părinți, cadre 

didactice, reprezentanți ai comunității/ multinaționale, etc.) 

•   Permanent conducerea unității să aibă în vedere revizuirea şi optimizarea politicilor şi 

strategiilor educaţionale.  

 

 

PARTEA a IV-a 

ETAPELE URMĂRITE PE PARCURSUL DERULĂRII STRATEGIEI 

 

1  .La începutul anului școlar toate cadrele didactice vor ține cont în cadrul proiectării activității de 

elementele specifice strategiei de mai sus. 

2. La nivelul Comisiei metodice în cadrul analizei SWOT se va pune accent pe înregistrarea/ 

neînregistrarea progresului școlar în anul școlar trecut. 
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3. Elaborarea unui plan de acțiune/ ameliorare/ dezvoltare cu măsuri concrete specifice strategiei 

de mai sus la nivelul managementului și comisiilor implicate. 

4. Implicarea CEAC-ului în activitățile de monitorizare a punerii în practică a măsurilor stabilite. 

5. Cunoașterea și valorificarea rezultatelor evaluărilor inițiale în vederea stabilirii unor măsuri 

concrete, corecte de ameliorare și dezvoltare a progresului școlar. 

6. Optimizarea desfășurării evaluărilor curente în vederea stabilirii atingerii comportamentelor 

specificate în fișele de progres școlar; 

7. Folosirea rezultatelor evaluărilor inițiale/finale în vederea realizării graficelor de progres pe 

module și an școlar și a unor situații statistice. 

8.  Periodic, prin sondaj, se vor verifica portofoliile preșcolarilor, urmărindu-se evoluția/ progresul 

acestora. 

9. In urma evaluării portofoliilor, fiecare cadru didactic va propune pentru fiecare preșcolar 

capabil de performanță realizarea unui program de lucru suplimentar, în vederea participării la 

concursuri, etc.activităţii cu termene de realizare clare. Planurile, împreună cu fișele de lucru vor fi 

păstrate în cadrul Comisiei metodice, iar cele de monitorizare la CEAC. 

 

PARTEA a V-a 

DOCUMENTE DE INTERES 

✓ Liste cu copiii cu CES întocmite de psihologul unității; 

✓ Liste cu preșcolarii cu rezultate foarte bune la concursuri școlare; 

✓ Lucrări pentru cunoașterea psihologiei vârstelor cu accent pe observarea copilului; 

✓ Lucrări pentru cunoașterea stilurilor de învățare; 

✓ Modalități de organizare și aplicare a evaluărilor inițiale/ sumative/ finale; 

✓ Lucrări privind proiectarea didactică; 

✓ Strategiile, metodele și procedeele folosite în predare. 

✓ Documente de politică educaţională elaborate la nivel naţional, regional şi locale;  
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 PARTEA a VI-a  

INSTRUMENTE ŞI PROCEDURI 

IMPLEMENTATE PENTRU PREZENTA STRATEGIE 

 

 

 Procedurile folosite la nivelul unității de învățământ pentru derularea prezentei strategii vor 

fi dezbătute în Consiliul Profesoral și aprobate de Consiliul de Administrație. Procedurile folosite 

pot fi: 

1. Procedura privind urmărirea progresului școlar; 

2. Procedura privind rolul familiei în înregistrarea progresului școlar; 

3. Procedura de observare a predării-învățării-evaluării 

 

TIPURI DE INSTRUMENTE FOLOSITE: 

• Fişe şi alte instrumente de evaluare  

• Rapoarte de evaluare inițială/finală pentru fiecare preșcolar; 

• Teste orale și scrise; 

• Ghiduri de observaţie ;  

• Fişe de analiză a progresului școlar înregistrat la nivelul grupei/ grădiniței; 

• Portofoliile preșcolarilor; 

• Fișele individuale de progres școlar; 

• Caracterizările grupei la începutul/ sfârșitul anului școlar; 

• Analize statistice și grafice. 

 

 

 

DIRECTOR, 

Prof. Petre Mihaela Cristina 
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Nr. …………………. 

Dezbătut în CP din ………………. 

Avizat în CA din ………………. 

 

STUDIU DIAGNOSTIC PRIVIND  

STADIUL DE DEZVOLTARE AL GRĂDINIȚEI CU PROGRAM NORMAL ȘI 

PRELUNGIT MARSHMALLOW,  

PRECUM ȘI EFICIENȚA INTERNĂ ȘI EXTERNĂ A ACESTEIA 

 

1. ARGUMENT 

 

Crearea oportunităților privind dezvoltarea segmentului de educație în general și a celui în 

regim privat în special, ne-a dat posibilitatea de la înființare și până în prezent să progresăm și să 

realizăm în grădinița noastră o formă de instruire modernă, care să corespundă viziunii gradiniței și 

anume: 

 „Ceea ce învățăm devine parte din ce suntem! ” 

Insușirea schimbărilor apărute la nivelul învățămantului românesc cu accent pe schimbarea 

abordării curriculumului centrat pe disciplina la un curriculum centrat pe copil, reforma 

educațională cu accent pe implementarea proiectului au permis înregistrarea unui progres permanent 

în pregătirea și progresele/ rezultatele copiilor, în creșterea calității demersului  didactic și a calității 

managementului grădiniței. 

Linia dezvoltării permanente a Grădiniței cu Program Normal și Prelungit Marshmallow de 

la inființare și până în prezent s-a manifestat atât din punct de vedere cantitativ prin creșterea 

numărului copiilor cât și calitativ, prin progresul/nivelul pregătirii acestora, rezultatele obținute de 

aceștia la diferite concursuri, nivelul ridicat de pregătire al cadrelor didactice, dezvoltarea 

permanentă a bazei materiale. 

Atingerea și însușirea standardelor de calitate în vederea trecerii la o etapa nouă și anume 

acreditarea grădiniței ne dă încrederea că inițiativa, originalitatea și creativitatea angajaților ne 

proiectează în viitorul apropiat spre realizarea indicatorilor de calitate prevăzuți în standardele de 

referință. 

Prezentul studiu și-a propus să măsoare: 
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- Stadiul de dezvoltare al unității pe o perioadă dată; 

- Efortul depus de cadrele didactice și de Gradiniță pentru a adauga valoare demersului 

didactic desfășurat în grădiniță; 

- Eficiența internă și externă a grădiniței. 

 Studiul a avut la baza activitatea desfășurată în ultimii trei ani încheiați, și anume: 2019 – 

2020; 2020-2021; 2021 – 2022 și măsurarea curbei ascendente a dezvoltării unității. 

Principala premiză care a fundamentat procesul de analiză, este că la nivel statistic, nivelul 

rezultatelor obținute refelctă nivelul resurselor disponibile și a factorilor de risc existenți în 

comunitate.  

De asemenea, tipologia datelor colectate este similară în cei trei ani de referință, lucru care a 

permis analiza longitudinală, având la bază indici de eficiență. 

Indicatorii utilizați în calculul „indicelui de eficiență” sunt din categoria resurselor și a 

finalităților/ rezultatelor. Cei din categoria resurselor se referă la: mediul familial, mediul 

educațional, infrastuctură, dotare, informatizarea procesului didactic, resurse umane, formarea 

continuă a cadrelor didactice în informatizarea procesului didactic, rezultate obținute, 

absenteism/abandon etc. 

In activitatea de analiză am ținut cont de faptul că indicele de eficiență masoară efortul 

depus de grădiniță pentru a obține rezultatele școlare, respective nivelul rezultatelor în raport cu 

resursele unității și condițiile în care aceasta funcționează. De aceea, creșterea sau, dimpotrivă, 

descreșterea indicelui de eficiență a fost interpretată ca îmbunătățire, respectiv ca îmbunătățire a 

rezultatelor obținute de noi, față de nivelul performanțelor obținute anterior. 

Atingerea și însușirea standardelor de calitate în vederea trecerii la o etapa nouă, și anume 

acreditarea grădiniței, ne-a demonstrat că inițiativa, originaliatatea, creativitatea și responsabilitatea 

întregului personal angajat a condus către consolidarea cerințelor standardelor de acreditare și 

implementarea cu success a indicatorilor de calitate prevăzuți în standardele de acreditare. 

Pentru a marca stadiul de dezvoltare al grădiniței în momentul de față, am preluat și 

completat diagnoza mediului extern din P.D.I : 

 

2.    PROFILUL SOCIO - ECONOMIC AL COMUNITĂȚII 

Grădinița este situată în partea de vest a municiupilui Ploiești, într-o zonă centrală, 

şcolarizând copii din diverse zone ale municipiului Ploiești, din rândul unor familii cu venituri 
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medii şi peste medii, venituri provenite din afaceri proprii sau de la companii care îşi propun să 

susţină educaţia copiilor propriilor angajaţi. Părinţii au de regulă studii superioare și medii. 

Grădinița îşi propune relații bune cu toate instituţiile locale punând accentul pe integrarea şi 

armonizarea relaţiilor cu comunitatea locală. De aceea, perceperea grădiniței ca parte integrantă a 

realităţii socio-economice locale, implică din partea instituției investigarea şi conştientizarea acelor 

variabile care constituie orizontul de aşteptare al categoriilor implicate direct în educaţie, adică 

părinţi, copii, cadre didactice, comunitate locală.  

PARINŢII – urmăresc formarea și dezvoltarea la copii a capacităților intelectuale, civice și 

afective, a competențelor, necesare integrării socio-economice şi europene. 

CADRELE  DIDACTICE – își propun crearea unui mediu favorabil educaţiei şi învăţării, care să 

permita dezvoltarea armonioasă, cu accent pe educaţia permanentă, în condiţiile unui trai decent. 

GRĂDINIȚA – se vrea o unitate de învăţământ modernă, capabilă de a implementa creativ şi 

specific viziuni şi politici educaţionale, proces prin care să potenţeze dezvoltarea copiilor. 

COMUNITATEA LOCALĂ – să devină un factor caracterizat de profesionalism, flexibilitate şi 

suport în formarea şi dezvoltarea generaţiilor viitoare, în strânsă concordanţă cu cerinţele societăţii, 

în condiţiile integrării europene. 

 

3.   DIAGNOZA MEDIULUI EXTERN 

 

3.1.      CARACTERISTICI ALE LOCALITĂŢII 

• 3.1.1 Mediul de rezidenţă: urban, municipiu 

• 3.1.2 Dezvoltarea economică a zonei (declarată oficial): zona cea mai dezvoltată a 

Municipiului cu o populație activă în majoritate cu venituri medii și peste medii, interesată de 

nivelul de educație. 

 

3.2.  CARACTERISTICI ALE GRĂDINIȚEI 

• 3.2.1  Poziţia unităţii în localitate: central 

• 3.2.2 Accesul copiilor la unitatea de învăţământ: 

➢ Cu mijloace de transport personale (conform contractului de școlarizare, circa 85%); 

➢ Deplasarea copiilor de la domiciliu către grădiniță în raport cu mijloacele de transport în comun 

(circa 10%); 
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ANALIZA P.E.S.T. 

 

Pentru a intelege dezvoltarea grădiniței în ultimii 3-4 ani este necesar să urmărim „evoluția 

mediului extern”. 

POLITICUL 

Grădinița cu Program Normal și Prelungit Marshmallow și-a propus în PDI-ul 

anterior, a cunoscut și a valorificat permanent evoluţia politicilor educaţionale existente la nivel 

internațional, naţional și local. În continuare, își propune: 

• asigurarea de multiple posibilităţi de informare (prin internet, participare la acţiuni 

organizate de ME, ISJ Prahova şi ARACIP (cunoaşterea la timp a legislaţiei în domeniu, a 

cursurilor de formare oferite de CCD și de alți furnizori de servicii pentru educație); 

• cunoașterea permanentă a Curriculumului Național în schimbare, aplicarea lui, 

armonizarea acestuia cu Curriculum-ul la decizia şcolii; 

• cunoaşterea şi aplicarea legislaţiei în vigoare, cu accent pe asigurarea calităţii în educaţie, 

pe cunoașterea și implementarea standardelor de acreditare; 

• cunoașterea și aplicarea Legii Educației Naționale nr.1/2011 și a metodologiilor aferente 

pentru  a crește calitatea demersului didactic; 

• urmărirea permanentă a compatibilizării legislației noastre cu cea europeană/ 

internațională. 

 

ECONOMICUL 

În contextul unei economii de piaţă cu sincope în dezvoltare și dublată în prea mică 

măsură de protecţia socială, creşterea numărului de copii în învăţământul particular nu este 

semnificativă; nu toată clasa de mijloc a societăţii îşi poate permite să suporte costurile şcolarizării 

în această formă de învăţământ, chiar dacă îşi doreşte. Instabilitatea economică în care se găsește 

România în momentul actual accentuează această tendință, astfel că pe „piața educațională” rezistă 

și se dezvoltă numai unitățile de top, care desfășoară o activitate de „înaltă calitate”. 

Introducerea finanțării „pe elev”, permite învățământului particular să-și dezvolte baza 

materială și să crească calitatea demersului didactic, pare a fi pusă în practică începând din acest an 

școlar. 
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SOCIALUL 

Ritmul actual de dezvoltare a economiei, sincopele acestuia, se reflectă în general în 

domeniul social prin tendința de abandon în învățământul de stat și de creștere slabă a numărului de 

copii în învățământul particular, fiindcă părinţii nu-și mai permit susținerea financiară, fapt ce 

influențează și face ca managementul grădiniței să acorde mai multe burse și scutiri de taxe. 

Abandonul școlar este mai vizibil în învățământul de stat, în zone rurale sau 

defavorizate. În aceste condiții, este oportun să ne orientăm și către familiile de „expați” sau către 

acele „companii” care introduc în politica lor de resurse umane, sprijinirea angajaților în 

școlarizarea copiilor. 

Sperăm că dezvoltarea economică să se reflecte în comportamentele părinţilor, prin 

orientarea acestora spre unitățile de învățământ private. 

Încrederea în calitatea mediului educaţional oferit de învatământul particular, 

stabilitatea şi continuitatea, motivează cadrele didactice în orientarea lor spre acesta. 

 

TEHNOLOGICUL 

Dezvoltarea tehnologiei, în comunitatea din care provin copiii, este peste medie pentru 

o populaţie urbană. 

Grădinița, la randul ei, a făcut şi face paşi importanţi, în sensul procurării unei 

aparaturi moderne, necesare eficientizării activităţii didactice. 

În aceste condiții, ne propunem să procurăm  și să integrăm soft-uri educaţionale 

adaptate tehnologiei de ultimă oră,  care să vizeze procesul de predare – învăţare – evaluare – 

autoevaluare.   

Pentru a putea trage concluzii asupra stadiului de dezvoltare a Grădiniței cu Program 

Normal și Prelungit Marshmallow, precum şi asupra eficienţei interne şi externe a acesteia, de la 

autorizare şi până în prezent, şi pentru a stabili noi strategii de dezvoltare a Gradiniței pentru viitor, 

considerăm că trebuie să realizăm o serioasă analiză S.W.O.T., care să înglobeze domeniile: 

Curriculum, Resurse umane, Conducere şi administraţie, Finanţare, Relaţia grădiniței cu mediul 

comunitar.  
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ANALIZA SWOT 

OPORTUNITĂȚI 

➢ Existența unei legislații coerente/ eficiente în domeniul calității educației; 

➢ Posibilitatea implicării Grădiniței Program Normal și Prelungit Marshmallow, în programe și 

relatii nationale, europene și posibilitatea realizării de parteneriate cu alte grădinițe pentru 

cunoașterea unor experiențe pozitive; 

➢ Disponibilitatea și responsabilitatea instituțiilor coordonatoare ISJ Prahova, ARACIP, de a 

veni și în sprijinul învățământului în general, dar și a învățământului particular; 

➢ Interesul crescând al comunității locale în impactul pe care educația l-ar putea avea în 

contextul comunitar; 

 

 AMENINȚĂRI 

➢ Tergiversarea adoptării pachetului de legi ale educației; 

➢ Ritmul accelerat al schimbarilor tehnologice care duce la uzura morala a echipamentelor 

existente; 

➢ Accesul limitat al comunității la surse de informare ; 

➢ Mentalitatea învechită și timpul limitat al părinților care determină o slabă implicare a  

acestora în viața grădiniței; 

 

4. DIAGNOZA  MEDIULUI  INTERN  

 

     Pentru a trage concluzii asupra stadiului de dezvoltare a Grădiniței cu Program Normal și 

Prelungit Marshmallow, precum și asupra eficienței interne de la autorizare până în prezent trebuie 

să scoatem în evidență progresul grădiniței și să realizăm o serioasă analiză S.W.O.T. care să 

înglobeze domeniile: curriculumul, resurse umane, conducere și administrație, finanțare, relația 

grădinitei cu mediul comunitar.Acest lucru ne permite sa stabilim noi strategii de dezvoltare a 

grădiniței pentru viitor. 
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4.1. INFORMAŢII GENERALE PRIVIND UNITATEA 

 

4.1.1 Unitatea de învăţământ: Grădiniței cu Program Normal și Prelungit Marshmallow 

➢ Codul Sirues: 293083651 

➢ Localitatea: municipiul Ploiești 

➢ Adresa: Str. Mărășești, nr.160 

➢ Cod localitate (SIRUTA):  

➢ Telefon: 0729441172                                             

➢ E-mail: gradinita.marshmallow@gmail.com 

 

4.1.2 Anul înfiinţării unităţii de învăţământ: 2018 

➢ Nr. ordin: 4291/20.06.2019 

➢ Instituţia emitentă: Ministerul Educaţiei, Cercetării si Inovarii 

➢ Autorizaţie sanitară de funcţionare a unităţii: 134/08.10.2019 

➢ Autorizație ISU 1336/19/SU-PH din 29.03.2019 

 

4.1.3. Tipul unităţii de învăţământ: Gradiniță particulară cu program normal si prelungit; are la 

bază curriculum românesc și predarea în limba română 

 

4.2.  SERVICII OFERITE 

4.2.1. Servirea mesei:  20 de copii în sala de mese; 

4.2.2. Cabinet de asistenţă medicală: Da 

➢ Asigurarea asistenţei medicale preventive cu medic şcolar: Da – contract  de colaborare 

➢ Asigurarea cabinetului cu cadre medii sanitare: Da – 2 asistente medicale 

4.2.3. Încadrarea gradinitei cu specialist (psiholog/ consilier educativ): Da - contract  de 

colaborare 

 

4.3. CONSTRUCŢIA GRĂDINIȚEI 

4.3.1. Vechimea şi calitatea construcţiei:  

➢ Anul în care a fost dată în folosinţă: 2018  

➢ Construcţie din: zid (beton) 
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4.3.2. Suprafaţa desfăşurată a clădirii:  

➢ suprafaţa totală desfăşurată:  

➢ suprafaţa sălilor de grupa: 149 mp 

 

4.3.3. Suprafața locului de joacă: 600 mp 

 

4.3.4. Prezenţa în unitate a următoarelor spaţii: 

➢ Spaţii de învăţământ: 3 săli de grupă,  1 sală multifuncțională  

➢ Spaţii auxiliare: 1 cabinet  metodic/ bibliotecă, 1 birou secretariat/ administrativ, 3 spaţii de 

joacă amenajat exterior, 1 camera cu centrala termică, 1 oficiu, 3 grupuri sanitare pentru copii, 1 

grupuri sanitare pentru adulti, 1 cabinet medical, 1 izolator, 1 vestiar, 3 holuri. 

 

4.4.  UTILITĂŢI: toate facilităţile specifice mediului urban 

 

4.5.  INFORMAŢII PRIVIND CURRICULUM   

 

4.5.1 Curriculumul utilizat de unitatea de învăţământ este Curriculum pentru educație 

timpurie aprobat prin O.M. cu numărul 5233 din data 01.09.2008.  

 

ANALIZA S.W.O.T. – CURRICULUM 

Analiza SWOT realizată pe perioada 2019-2022, care a vizat curriculumul, demonstrează o 

abordare de calitate a acestuia atât la nivelul managementului cât şi al cadrelor didactice scoţând în 

evidenţă următoarele puncte tari și oportunități: 

- Consultarea şi aplicarea întocmai a indicaţiilor cuprinse în scrisorile metodice; 

- Respectarea în proiectarea activităţilor de învăţare a cerinţelor privind bunăstarea copilului; 

- Planificare şi proiectare didactică întocmită cu responsabilitate; 

- Relevanţa activităţilor de învăţare proiectate, pentru experienţa şi achiziţiile anterioare de 

învăţare ale fiecărui preșcolar şi pentru dezvolatarea competenţelor cheie; 

- Proiectarea în cel puţin 50% dintre activităţile de învăţare, a strategiilor de predare-învăţare-

evaluare, care solicită colaborarea între preșcolari; 

- Respectă programul zilnic de către toate cadrele didactice dovedind creativitate şi 

flexibilitate în organizarea activităţilor; 
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- Utilizarea metodei proiectelor şi planificarea activităţilor integrate în funcţie de nivelul de 

vârstă al preșcolarilor; 

- Elaborarea CDS-urilor conform legislaţiei în vigoare şi a procedurilor interne; 

- Înregistrarea progresului şcolar de la o evaluare la alta; 

- Creșterea gradului de atragere a copiilor și părinților prin introducerea C.D.S-urilor, 

contribuind la ușurarea parcursului școlar al copiilor la creșterea calității pregătirii acestora; 

- Completarea cunoştinţelor, formarea deprinderilor şi competenţelor preșcolarilor prin 

programul de activități opționale; 

- Oferta educaţională corelată cu nevoile specifice locale şi cerinţele părinţilor; 

- Auxiliarele achiziționate cu sprijinul părinților au fost extrem de variate și au corespuns 

fiecărui nivel de vârstă, precum și cerințelor programei. 

- Posibilitatea consultării părinților în alegerea și procurarea auxiliarelor; 

- Grija Ministerul Educației pentru verificarea și aprobarea apariției auxiliarelor pe piață; 

- Relevanța îndrumării și controlululi extern de calitate realizat de ISJ Prahova în înțelegerea 

aplicării curriculumului pentru învățământ preșcolar; 

- Realizarea unor schimburi de experiență reale între grădinițe (cercuri pedagogice) în vederea 

aplicării unor strategii care să eficientizeze actul educativ; 

Punctele tari evidenţiate la nivelul comisiei de curriculum au fost relevate şi de inspectorii 

de specialitate în rapoartele întocmite în urma inspecţiilor tematice şi de specialitate. 

 

 

4.6. INFORMAŢII PRIVIND PERSONALUL ANGAJAT 

 

4.6.1. PERSONALUL DIDACTIC  

 

4.6.1.1. Posturi/ norme didactice în grădiniță: 

 Nr. 

crt 

Indicator 

Număr de posturi didactice   

Educatoare

/ Profesori  

Psihologi 

/consilieri 

Total Observaţii 

1. Număr de posturi didactice   

An școlar: 2019–2020 

3 1   

 Număr de posturi didactice   4 1  
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An școlar: 2020–2021 

 Număr de posturi didactice   

An școlar: 2021–2022 

4 1  

 Număr de posturi didactice   

An școlar: 2022–2023 

6 1  

2. Număr posturi ocupate cu 

cadre didactice titulare 

An școlar: 2019-2020 

0 1   

 Număr posturi ocupate cu 

cadre didactice titulare 

An școlar: 2020-2021 

3 1   

 Număr posturi ocupate cu 

cadre didactice titulare 

An școlar: 2021-2022 

4 1  

 Număr posturi ocupate cu 

cadre didactice titulare 

An școlar: 2022-2023 

6 1   

3. Număr posturi ocupate cu 

cadre didactice suplinitoare 

An școlar: 2019-2020 

3 0   

 Număr posturi ocupate cu 

cadre didactice suplinitoare 

An școlar: 2020-2021 

1 0   

 Număr posturi ocupate cu 

cadre didactice suplinitoare 

An școlar: 2021-2022 

0 0   

 Număr posturi ocupate cu 

cadre didactice suplinitoare 

An școlar: 2022-2023 

0 0   
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4.6.1.2. Distribuţia pe grade didactice a personalului didactic angajat/ Diagramă: 

Nr.crt An școlar Număr personal didactic calificat Personal 

didactic 

necalificat 

  Cu 

doctorat 

Gradul 

I 

Gradul 

II 

Cu 

definitivat 

Fără 

definitivat 

1. 2019-2020 / / / / / 3 

2. 2020-2021 / 1 / 1 1 1 

3. 2021-2022 / 1 / 2 1 / 

4. 2022-2023 / 1 / 3 2 / 

 

 

4.6.1.3. Fluctuația cadrelor didactice între anii 2019-2022 

 

Nr. 

crt 

Anul școlar Cadre didactice plecate Cadre didactice 

venite 

Observatii 

(unde au plecat) 

1. 2019-2020 1 1 Învățământ de stat 

pe reconversie 

2. 2020-2021 1 2  

3. 2021 – 2022 

 

- - - 

4 2022 – 2023 

 

- 2  

 

4.6.1.4. Raportul dintre numărul total de copii şi numărul de cadre didactice:  

 

An școlar 2019-2020    - 48 preșcolari/ 3 = 16 

An școlar 2020-2021 - 60 /4 = 15 

An școlar 2021-2022 

An școlar 2022-2023 

- 61/ 4 = 15,25 

- 61/6 = 10,16 
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4.6.2.  PERSONALUL DIDACTIC AUXILIAR 

 

4.6.2.1.Distribuţia personalului didactic auxiliar, în funcnţie de calificări: 

 

Nr. 

crt 

Funcţia Număr 

persoane 

Calificare Observații/Anul angajării 

1. Secretar 1 da 2022 

 

4.6.2.2.  Gradul de acoperire a posturilor existente conform normativelor în vigoare cu 

personal didactic auxiliar: 100% 

 

4.6.3. PERSONALUL NEDIDACTIC (ADMINISTRATIV) 

4.6.3.1. Distribuţia personalului nedidactic, în funcţie de calificări: 

Nr. 

crt 

Funcţia Număr 

persoane 

Calificarea Observații/anul angajării 

1. Asistent medical/ 

Medic 

2 Da Asistent medical/2019 

Medic/ 2019 

2. Psiholog/ Consilier 

educativ 

1 Da 1 persoană din 2019  

3.  Îngrijitor 2 

 

Da 2019 

4. Personal curățenie  2 Da 2019 

 

4.6.3.2. Gradul de acoperire a posturilor existente conform normativelor în vigoare, cu 

personal nedidactic (administrativ): 100% 

 

4.6.4. EVALUAREA PERSONALULUI  

  Activitatea personalului a fost evaluată anual, calificativele numai de „Foarte Bine” au fost 

comunicate personal după aprobarea în Consiliul de Administrație pe baza Metodologiei de 

evaluare anuală a activității personalului didactic și didactic auxiliar aprobată prin OMECTS nr. 

6143/ 2011 și pe baza criteriilor și a metodologiei de evaluare a performanțelor profesionale 
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individuale anuale ale personalului contractual prevăzute în OMECTS nr. 3860/ 2011 cu 

modificările și completările ulterioare. 

  

 ANALIZA SWOT – RESURSE UMANE 

 Analiza SWOT a resurselor umane, realizată pentru perioada 2019-2022, a demonstrat o 

evoluţie permanenta a acestora, demonstrând că strategia privind dezvoltarea resurselor umane 

elaborate de managementul unităţii şi-a atins ţintele propuse, evidenţiind următoarele puncte tari: 

- Existenţa unei strategii previzionale de management al personalului didactic; 

- Majoritatea cadrelor didactice din unitate sunt implicate şi devotaţe demersului didactic, 

performanţei, spiritului de competiție şi interesului de formare continuă; 

- Existenţa unor cadre didactice performante: profesori pentru învăţământul preșcolar, de 

specialitate, coordonatori ai opţionalelor: limbă engleză, dans; 

- Existenţa unei coordonări competente a cadrelor didactice şi a unei bune delimitări a 

responsabilităţilor acestora; 

- Organizarea unui sistem de training intern, cu o tematică anuală, ancorată în schimbările 

intervenite şi bazată pe dezbaterea în cadrul comisiei de mentorat didactic și formare în 

cariera didactică a nevoii de perfecţionare; 

- Participarea permanentă a cadrelor didactice la activităţile metodice la nivel de grădiniță,  

municipiu; 

- Participarea la cursuri (CCD, alţi furnizori); 

- Formarea continuă, prin credite profesionale transferabile va deveni forma de dezvoltare 

profesională pe care se va pune accentul în viitor; 

- Obţinerea gradelor didactice; 

- Relaţiile interpersonale existente favorizează crearea unui climat educational, deschis, 

stimulativ; 

- Continuarea studiilor în trepte superioare; 

- Recrutarea, selecţia şi angajarea s-a făcut pe bază de CV şi interviu, participare la concurs 

și/sau probă practică, de către conducerea grădiniței  

Conducerea Gradiniței cu Program Normal și Prelungit Marshmallow  s-a implicat de la 

începutul gradinitei în identificarea nevoilor de formare relevante pentru:dezvoltarea personală a 
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angajaţilor, dezvoltarea instituţională, implementarea măsurilor de reformă ale Ministerului 

Educaţiei. 

 Este necesar în viitor ca imbunătațirea strategiei de dezvoltare a resurselor umane să 

constituie o prioritate a conducerii în raport cu ponderea cadrelor didactice titular și formarea 

continuă a tuturor cadrelor angajate. 

 4.6.5.PERSONALUL DE CONDUCERE 

➢ Informaţii privind directorii: 

Nr. 

crt. 

Perioada Nume și 

prenume 

Specialitatea Grad/vechime în 

învăţământ (ani) 

Cursuri de 

management/ formare 

absolvite 

1. 2019-2020 Gheorghe 

Doina 

Profesor 

Învațământ 

preșcolar 

Gradul didactic I 

Pensionar  

Peste 30 ani 

vechime 

Membru în Corpul de 

experți în management 

educațional 

2. 2020-2021 Bucur Ioana 

Evelina 

Profesor 

Învațământ 

preșcolar 

Definitivat 

Vechime:  ani 

Management 

educațional – curs ISJ 

Prahova 

3. 2021-2022 Bucur Ioana 

Evelina 

Profesor 

Învațământ 

preșcolar 

Definitivat 

Vechime:  ani 

/ 

4. 2022-2023 Petre Mihaela 

Cristina 

Profesor 

Învațământ 

preșcolar 

Gradul I 

Vechime:  20 ani 

Membru în Corpul de 

experți în management 

educațional 

 

ANALIZA S.W.O.T. - CONDUCERE ŞI ADMINISTRAŢIE 

În vederea organizării unui management de calitate, s-a avut în vedere dezvoltarea unei 

strategii, având la bază funcţiile managementului educaţional: planificarea, organizare, coordonare, 

motivare, control şi evaluare. 

Punerea în practică a strategiei în perioada 2019-2022 a contribuit la creşterea calităţii 

personalului de conducere şi administraţie reflectată în următoarele puncte tari: 
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- Implicarea tuturor membrilor Consiliului de Administratie in activitatea grădiniței, stabilirea 

sarcinilor acestora in conformitate cu potentialul si cerintele legislative; 

- Realizarea unei echipe capabile să cunoască și să aplice legislația elaborată de Ministerul 

Educaţiei; 

- Proiectarea activităţii în baza unor analize serioase, a stabilirii viziunii şi misiunii grădiniței 

noastre; 

- S-a respectat şi aplicat conţinutul Legii Învăţământului, Regulamentul de Organizare şi 

Funcţionare a Învăţământului Preuniversitar, întreaga legislaţie elaborată de Ministerul 

Educaţiei; 

- În prezent s-a elaborat o strategie de dezvoltare a grădiniței în cadrul Proiectului de dezvoltare 

instituţională pe perioada 2016-2019,cu posibilități de completare în condițiile schimbărilor ce 

pot interveni în învățământ ca urmare a adoptării Legii Educației Naționale nr.1/2011 și a 

încercărilor de compatibilizare a sistemului de învățământ de la noi cu cel European; 

 

4.7. INFORMAŢII PRIVIND EFECTIVELE DE COPII 

 

4.7.1. Grupe şi efective de copii pe ani de studiu /Diagrama 

Nr. 

crt. 

An școlar/ total 

copii pe an școlar  
Grupa Număr grupe 

Număr total 

copii 

1. 2019 – 2020 /  48 

copii 

Mică 1 18 

Mijlocie 1 15 

Mare 1 15 

2. 2020 – 2021 60 /  

copii 

Mică 1 20 

Mijlocie 1 20 

Mare 1 20 

3. 2021 – 2022 /  61 

copii 

Mica 1 21 

Mijlocie 1 20 

Mare 1 20 

4. 2022 – 2023/ 61 copii Mica 1 20 

Mijlocie 1 19 

Mare 1 22 
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4.7.2. Estimarea efectivelor şcolare pentru următorii doi ani  

 

 

Grupa 

Anul orizontului de prognoză 

Anul I                            Anul II 

2023-2024                     2024-2025 

Efective de copii pentru grupa mica 20 20 

Efective de copii în grupa mijlocie 20 20 

Efective de copii in grupa mare 20 20 

 

 

4.7.3. Estimare asupra inserției școlare  

 

An scolar 

Număr copii 

grupa mare 

 

Număr 

Absolvenți 

 

Școli de 

circumscriptie 

 

Școli 

private 

2022-2023 22 22 15 5 

2023-2024 20 20 15 5 

2024-2025 20 20 15 5 

 

4.8. RESURSE MATERIALE  

4.8.1. Gestiunea (utilizarea) spaţiului de învăţământ 

➢ Spațiile de învățământ sunt dotate cu mobilier, echipamente și mijloace specifice în 

conformitate cu cerințele  normativelor de dotare minimala pentru serviciile de educație timpurie a 

copilului de la 3 la 6/7 ani; 
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INFORMAŢII PRIVIND SPAŢIILE ŞCOLARE 

 

Nr. 

crt. 

Tipul de spaţiu Număr 

spaţii 

Suprafaţă (mp) 

1. Săli de grupă 3 150,3 

2. Cabinete* (cabinet medical, metodic/ consiliere) 2 12,95 

3. Sală multifuncțională* 1 21,35 

4.  Spaţii de joacă (curtea gradiniței,)* 3 517 

TOTAL 10  

 

 

INFORMAŢII PRIVIND SPAŢIILE AUXILIARE 

 

Nr 

crt 

Tipul de spaţiu Tip şi număr document de 

deţinere a spaţiului 

Nr. 

spaţii 

Suprafaţă (mp) 

1. Sală pentru servit masa*  1 16,25 

2. Vestiar  1 3,20 

3. Spaţii sanitare  5 21,75 

TOTAL   

 

INFORMAŢII PRIVIND SPAŢIILE ADMINISTRATIVE 

Nr. 

crt. 

Tipul de spaţiu Tip şi număr document 

de deţinere a spaţiului 

Nr. 

spaţii 

Suprafaţă 

(mp) 

1. Secretariat (Comun cu spațiul 

destinat echipei administrative) 

 1 6,5 

2. Arhiva 

 

 

 1 2 

3 Cameră tehnică  1 0,45 

  TOTAL   
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4.9. GESTIUNEA SERVICIILOR 

4.9.1. Sală de mese: - 20 locuri; 

4.9.2. Activitatile optionale, cele extracurriculare se desfasoara în programul de dimineață, după-

amiaza și în timpul vacanțelor școlare; 

 

 

4.10. ELEMENTE DE DOTARE 

 

4.10.1. Starea mobilierului şcolar: stare foarte bună 

 

4.10.2. Bibliotecă şcolară: 

➢ existenţa bibliotecii şcolare: Da 

➢ Număr de volume: 472 

 

4.10.3. Dotarea cu calculatoare: 

➢ Număr de calculatoare utilizate de către copii: 3 

➢ Utilizarea calculatorului de către administraţia gradinitei: 2 

➢ Există conectare la Internet: Da 

 

4.10.4. Dotare cu : 

✓ Număr de copiatoare: 1 

✓ Număr de imprimante: 2  

4.10.5. Evoluția veniturilor și cheltuielilor de la înființare și până în prezent: 

- Continua dezvoltare a bazei materiale a grădiniței, în lumina normativelor de dotare 

elaborate de Ministerul Educației, în relaţie cu ţintele strategice stabilite în PDI; 

- Reorganizarea spaţiului bibliotecii într-un spaţiu adecvat, care să faciliteze studiul în 

bibliotecă; 

- Realizarea unei investiţii  în amenajarea şi dotarea spaţiului de joacă pentru copii numărul 3; 

- Dotările Grădiniței cu Program Normal și Prelungit Marshmallow continuă să se realizeze în 

conformitate cu normele igienico-sanitare şi a cerinţelor învăţământului incluziv, cu accent 

pe crearea facilităţilor pentru copiii cu CES; 
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- Adecvarea mijloacelor de învăţământ şi a auxiliarelor curriculare deţinute, la planul de 

şcolarizare prognozat şi realizat; 

- Cunoaşterea de către beneficiari a dispunerii spaţiilor şcolare şi auxiliare relevante; 

- Grija pentru accesul preșcolarilor la mijloacele de învăţământ, la tehnologia informatică şi 

de comunicare; 

- Folosirea tuturor dotărilor existente (echipamente, materiale, auxiliare curriculare) în cadrul 

activităţilor de învăţare, de către toate cadrele didactice; 

- Veniturile provenite din taxe de şcolarizare au fost reinvestite în dotare, în proporţie de peste 

25%; 

- Fundamentarea proiectării bugetare, în concordanţă cu documentele proiective, utilizarea 

tuturor resurselor financiare planificate; 

- Atragerea unor fonduri din sponsorizări şi donaţii; 

 

Din analiza de mai sus reiese respectarea cerinţelor standardelor de acreditare, cu accent pe 

respectarea minimului reinvestit în dezvoltarea unității.  

De asemenea, putem scoate în evidenţă următoarele puncte tari care reies din analiza SWOT 

a compartimentului financiar realizată pentru perioada 2022-2025: 

- planul de dezvoltare instituţională a avut în componenţa sa inclusiv proiectul de management 

financiar întocmit cu conducerea unităţii şi avizat în Consiliul de Administraţie al acesteia; 

- În întocmirea bugetului pe anii calendaristici 2022-2025 s-a avut în vedere continuarea 

dotării în conformitate atât cu normativele de dotare elaborate de Ministerul Educației, cât 

şi cu cerinţele proprii; 

- Adecvarea mijloacelor de învăţământ şi a auxiliarelor curriculare deţinute la planul de 

şcolarizare prognozat şi realizat; 

- Veniturile provenite din taxe de şcolarizare şi sponsorizări au fost reinvestite conform 

legislaţiei în vigoare; 

- Atragerea unor fonduri din sponsorizări şi donaţii. 

 

5. RELAȚIA CU COMUNITATEA 

 

5.1. Relația cu părinții : 
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➢ Implicarea părinților în activități manageriale prin cooptarea unor reprezentanți în Consiliul 

de Administrație al Grădiniței, în atragerea de donații și sponsorizări; 

➢ S-a urmărit permanent implicarea acestora în activităţile curriculare  şi  extracurriculare.  

➢ S-a urmarit imbunătățirea sistemului de comunicare interna și externă (funcționarea eficientă 

a sistemului de comunicare formală internă cu cadrele didactice, copiii și părinții); 

➢ Conducerea grădiniței sprijinită de SC Mashmallow Education SRL a fost preocupata de 

acordarea de consiliere și asistență psihopedagogică, de organizarea de întâlniri cu părinții, de 

lectorate  și seminarii ; 

- seminarii/workshop 

- lecții deschise cu părinții – Open days (la opționale și activități instructiv educative) ; 

- ședințe individuale cu părinții : evaluarea inițială/finală, prezentarea rapoartelor privind progresul 

copiilor pe parcursul anului; 

- acțiuni de caritate  

- parteneriate : «Grădiniță-familie»  

 

5.2. Colaborarea cu autoritățile locale : 

S-a urmărit :  

➢ îmbunătățirea sistemului de comunicare instituțional cu alte instituții și organizații cu rol de 

cooperare, furnizare și evaluare a serviciilor educaționale oferite; 

➢ îmbunătățirea relațiilor cu comunitatea locala și conturarea unei imagini pozitive a grădiniței 

în rândul comunității școlare și locale; 

➢ stabilirea de relații, încheierea și derularea unor parteneriate cu autoritățile locale : 

• Parteneriate cu: Poliția; Pompierii; Biserica; Biblioteca județeană „Nicolae Iorga” 

• diverse grădinițe și școli; 

 

 

ANALIZA S.W.O.T. – RELAŢIA GRĂDINIȚEI CU MEDIUL COMUNITAR 

 

Analiza SWOT a relației grădiniței cu mediul comunitar, realizată pentru perioada 2022-

2025, a demonstrat o evoluţie permanentă a acestora, evidenţiind următoarele puncte tari: 

- Implicarea părinților în activități manageriale; 

- Implicarea părinților în programele educaționale interne; 
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- Atragerea părinților în organizarea de activități extrașcolare și extracurriculare atractive 

pentru introducerea copiilor în mediul comunitar și socializarea lor; 

- Părinţii sunt organizaţi conform legislaţiei în vigoare şi sprijiniţi să se implice în educarea 

copiilor  prin programe de consiliere; 

- Relația cu comunitatea locală s-a realizat permanent prin: 

• colaborarea cu autorităţile locale; 

• parteneriate ale unităţii de învăţământ cu agenţii economici; 

• relaţia cu poliţia, jandarmeria, în vederea unei protecţii mai bune a copiilor, 

creării unui mediu de siguranţă şi organizării de activităţi comune. 

- Atragerea bisericii în vederea realizării educației moral civice a copiilor în păstrarea 

tradițiilor românești; Ințelegerea din partea părinților a nevoilor de educație și a valorii 

acesteia în societate; 

- Popularizarea ofertei Grădiniței cu Program Normal și Program Prelungit Marshmallow; 

- Interesul școlilor de a-și prezenta oferta educațională; 

- Disponibilitatea și responsabilitatea unor instituții de a veni în sprijinul grădiniței. 

 

În concluzie, ținând cont de ceea ce am realizat, de stadiul de dezvoltare la care am ajuns 

vom „completa” P.D.I-ul 2019-2022 și vom elabora viitorul P.D.I. care pornind tot de la viziunea și 

misiunea grădiniței, de la cerințele și transformările introduse de Legea Educației Naționale să 

dezvolte strategia grădiniței în viitor, stabilind clar țintele, opțiunile strategice, indicatorii de 

performantă, programele de dezvoltare/ planurile operaționale, responsabilitățile la un standard 

crescut de calitate. 

Sistemul calității nu trebuie să constituie un scop în sine, ci un mijloc prin care instituția 

noastră de învățământ este orientată spre performanță. Prin intermediul acestui sistem suntem siguri 

că vom dezvolta în viitor o cultură a calității în rândul cadrelor didactice, copiilor și părinților. 

 

Director, 

Prof. Petre Mihaela Cristina 

 

 

 


